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Eaj živi 
tovariš Tito, 

organizator vseh 
naših zmag?

naš vodja in učitelj!
Kakor vsako leto, bodo tudi 

letos ponesli iz vseh krajev naše 
države fizkulturniki maršalu 
Titu za njegov rojstni dan ča
stilke vsega delovega ljudstva 
Jugoslavije. Spet bodo oživele 
ceste in ulice, vaške in gozdne 
poti, po katerih bodo tekli fiz
kulturniki, mladinci in pionirji, 
delavci in kmetje iz najbolj od
daljenih vasi, iz mest in velikih 
idustrijskih cetrov, iz kmečkih 
zadrug in rudarskih revirjev, 
noseč v štafetnih palicah marša
lu Titu pozdrave, čestitke ter 
zaobljube in obveze delov- 
hih kolektivov, da bodo v borbi 
za petletni plan izpolnili vse 
naloge.

Letošnja Titova štafeta ne bo 
samo vsakoletna manifestacija 
delovnih množic, ki na ta dan 
izražajo svojo ljubezen do mar
šala Tita. Letošnja Titova šta
feta bo spet nov in silen udarec 
vsem tistim, ki danes z brezpri- 
merno podlostjo, katera prekaša 
celo register predvojnih hitler
jevskih in današnjih zapadno- 
imperialističnih agencij, sramo
tijo našo državo, naše narode, 
naše najvišje državno in partij
sko vodstvo ter maršala Tita. 
Delovno ljudstvo Jugoslavije bo 
tokrat ponovno pokazalo vsemu 
svetu, kako je trdno odločeno, 
da si pod zastavo Partije, pod 
vodstvom herojskega Centralne
ga komiteta KPJ in na čelu z 
maršalom Titom z lastnimi si
lami zgradi lepšo bodočnost — 
socializem, pa naj bodo ovire 
še tako velike in klevetanja 
slabičev ter lizunov iz tabora 
Kominfonrma še tako podla.

Da bo izvedba te manifesta
cije čim boljša, da bodo vse 
globoke težnje in želje našega 
ljudstva dobile organiziran, ši
rok in mogočen značaj, je po
trebno, da se na sedežih okra
jev takoj organizirajo štabi Ti
tove štafete, v katerih bodo 
združene vse množične organi
zacije, od Fronte, LMS, sindi
katov in ZB, pa do vseh fizkul- 
turnib organizacij, zlasti pa te
lovadne organizacije.

Letos bodo v Sloveniji pote
kale 4 štafete zveznega značaja. 
Prva je štafeta LRS, ki bo kre
nila v soboto, dne 21. V. ob 6. 
uri 50 prav z vrha očaka Tri
glava skozi jeseniške in kranj
ske tovarne v Ljubljano ter od 
tu dalje do Samobora, kjer bodo 
štafetno palico Slovenije pre
vzeli hrvaški tekači. Poieg te 
štafete bodo prinesli tekači po
zdrave maršalu Titu še iz 
STC-ja io Koroške. Četrta šta
feta zveznega značaja pa je šta
feta Vojnega letalstva. Poleg 
omenjenih zveznih štafet pa so 
še 4 proge republiškega znača
ja. Prva bo šia v petek, dne 20. 
V. ob 8. uri 3? od izvirov nafte 
pri Dolnji Lendavi preko Mari
bora, Dravograda, Mozirja in 
Gornjega grada v Ljubljano. 
Druga bo krenila iz najboljše 
slovenske kmečke zadruge Osoj
nikova zadruga pri Ptuju v so
boto, dne 21. V. ob 7. uri 26 pre
ko Majšperka, Konjic in Celja 
v Ljubljano. Tretja bo šla s se- 
verozapadne Primorske — iz 
Bovca (odhod dne 21. V. ob 5. 
uri) čez Tolmin, Solkan in Aj
dovščino. Četrta štafeta pa bo 
potekala skozi zgodovinske kra
je naše NOB, iz prvega osvobo
jenega slovenskega ozemlja (od
hod dne 21. V. ob 6. uri 25 iz 
Črnomlja). Pot bo vodila skozi 
Kočevja, Bloško Polico, Planino 
in preko Vrhnike v Ljubljano.

V vseh krajih so priprave za 
izvedbo letošnje Titove štafete 
že v polnem teku. Letos bo šte
vilo tekačev in pretečenih kilo
metrov znatno večje kakor je 
bilo prejšnja leta. Tako bo n. 
pr. v okraju Ptuj letos dolžina 
pretečenih km 150 km, dočim je 
bila lani samo 50 km. Letos 
okraji kar tekmujejo med se
boj, kateri bo imel več priključ
kov in lokalnih prog na glavne 
proge! Vsaka najmanjša vas 
hoče biti deležna te časti, da bo 
t<idi skozi njo šla Titova šta
feta, da bodo tudi oni lahko 
sporočili maršalu Titu svoje 
plamteče pozdrave in trdno od
ločenost, pod njegovim vod
stvom zgraditi v Jugoslaviji so
cializem.

Se dobra dva tedna nas ločita 
od 25. maja — od rojstnega 
dneva maršala Tita. Potrebno 
je, da se čim bolj dostojno pri
pravimo na to svečano manife
stacijo, da bomo pokazali v 
vsem in z vsemi sredstvi res
ničnost borbenega klica delovnih 
množic Jugoslavije: s Titom v 
borbi za svobodo, s Titom v 
borbi za izgraditev socializma!

Letošnja Titova štafeta bo dokazala predanost 
ljudstva Partiji, 08IPJ in maršalu Titu

Po 6 etapi še vedno vodi 
Koma Todorovič (Srbija)

Užice, 8. maja. V VI. etapi kolesar
ske dirke po Jugoslaviji na 189 km 
dolgi progi od Sarajeva do Titovega 
Užica je z velikim naskokom zmagal 
Foredski, s čimer je ponovno dokazal 
sposobnost dirkača vrhunskega forma
ta. Skoraj vso pot je vozil sam in 
kljub težkemu padcu s 13 minutami 
prednosti prispel na cilj. Prav dobro 
so se poleg znanih dirkačev Straina, 
Todoroviča, Varge, Mičiča in Crno- 
brnje izkazali tudi slovenski vozači. 
Podmilščak in Valant sta prispela med 
prvo desetorico, medtem ko se je Roz
man kljub defektu ln hudemu padcu 
uvrstil med prvo dvajsetorico. Polaka 
je prav tako spremljala nesreča in je 
imel zaradi zamudnega defekta slabši 
plasman. Samega sebe je prekosil God
nič, ki je ne glede na . zamudni defekt 
vozil enajsti skozi cilj. S tem so slo
venski tekmovalci precej napredovali 
v vrstnem redu posameznikov in v 
ekipnem plasmanu.

Današnja etapa je bila ena najtežjih, 
čeprav je bila težka v boljšem stanju 
kakor v prejšnje dni. Izredno strmi 
vzponi čez Romanijo, Semeč in Sargan 
ter hudi padci navzdol so zahtevali od 
vozačev veliko sposobnosti in spret
nosti. Takoj v začetku je bilo treba 
premagati 33 km dolg klanec. Cesta se 
za tem v ostrih serpentinah spušča v 
dolino in spet dvigne malone na isto 
višino, nato pa položno pada prav do 
Titovih Užic. Rogatica, Višegrad in 
Užice so najnižje točke današnje etape. 
V vseh omenjenih krajih je prebival
stvo priredilo tekmovalcem lep spre-

^ Start za predzadnjo etapo je bil v 
Farajevu ob osmih zjutraj. 35 tekmo
valcev se je v diru pognalo v breg, 
kjer se je kolona kmalu raztrgala. Prvi 
je imel pri 10 km defekt Tržačan 
Sellier. Kmalu zatem je imel hujšo

okvaro Bat, nekaj 100 m naprej je 
zaostal Davidovič. Na čelu" kolesarjev 
je bila trojica s Poredskim, ki pa se 
je s povečavanjem tempa odtrgal in 
stalno večal razdaljo. Pred Rogatico se 
je Celesniku zlomil okvir in je moral 
zaradi tega odstopiti. Takoj za tem je 
moral izmenjati gumo Rozman, poleg 
tega pa se je precej poškodoval zaradi 
nevarnega padca. Cesta je bila namreč 
na precejšnji razdalji posuta z ostrim 
tolčencem. V Rogatcu je imel Pored- 
ski že 11 minut prednosti pred osta
limi. V Višegradu je imel Poredski že

20 minut prednosti pred ostalimi. Za 
njim je v strnjeni skupini vozilo 10 
tekmovalcev. Izmed favoritov je imel 
nesrečo Osrečki, ki je padel in se pre
cej poškodoval, zaradi česar je moral

zaostati za skupino. Valant se je nad 
strmim vzponom odtrgal in sam vozil 
proti Užicam, kamor je prispel samo 
nekaj minut za drugo skupino. Rozman 
je imel v tem delu proge defekt, po
leg tega pa so se mu pri padcu strle 
krogle v ležaju na prednjem kolesu. 
Tudi Godnič je imel na hudem vzpo
nu smolo, ker se mu je strgala ve
riga. Podmilščak se je s Tržačanom 
Griom tesno držal vodeče skupine in 
je zasedel odlično mesto.

Tehnični rezultati po VI. etapi so na
slednji:

1. Poredski 7:20.30, 2. Strain, 3. Var
ga, 4. Todorovič, 5. Mičič, vsi v istem 
času 7:41.44, 6. Fontanot 7:47.03, 7. Cr- 
nobrnja 7:59.46, 8. Podmilščak 8:11.31, 
9. Grio isti čas, 10. Valant 8:14.26, 11. 
Godnič 8:17.28, 13. Rozman 8:31.32, 31. 
Polak 9:27.39.

V skupnem plasmanu je vrstni red 
naslednji: 1. Todorovič 41:43.43, 2. Po
redski 41:57.53, 3. Varga 42:05.03, 4. 
Strain, 5. Mičič, 6. Osrečki, 7. Fonta
not, 8. Podmilščak 43:18.07, 10. Zorič 
43:47.37, 15. Godnič, 21. Valant, 24. Roz
man, 25. Polak.

Plasman ekip izgleda takole: 1. Hr- 
vatska I. 128:06.10, 2. Srbija 128:59.13, 
3. Partizan 131:55.46, 4. Trst 132:32.13, 
5. Slovenija 134:11.52, 6. Srbija II. 
135:31.37, 7. Hrvatska IV. 136:08.22

Jutri bo zadnja etapa od Užic do 
Beograda, Borba za prvo mesto med 
posamezniki kakor tudi med ekipami 
bo še ostrejša kakor je bila do sedaj, 
kajti razlike so minimalne. Po vsej ver
jetnosti bo postal zmagovalec med po
samezniki Kosta Todorovič, ki že od 
Zagreba dalje nosi zmagovito rumeno 
majico. Med ekipami bo vsekakor prva 
ekipa Hrvatske s Strainom, Poredskim 
in Batom.

Druga kolo tekmovati ja na Davisov pokal

Jugoslavija vadi po dragem dnevu proti Avstriji z 81
Dunaj, 8. maja. Včeraj se je tu začelo teniško srečanje II. kola 

Topske cone za Davisov pokal med Jugoslavijo in Avstrijo. Jugoslo- 
:nski igralci Dragutin Mitič, Josip Palada, Milan Branovič m Petko 
ilojkovič so pod vodstvom članov Teniške zveze Jugoslavije Ljubise 
iovanovič.t in Franje Blažija že v torek zvečer prispeli na Dunaj, 
vstrijo pa zastopajo Hans Redi, Jan Tschaikowsky in Hans Hartwich. 
tekmovanju za Davisov pokal sta Jugoslavija in Avstrija igrali prvič 
1934 v Zagrebu 1:4, drugič pa I. 1936 na Dunaju 4:1. V četrtek je 

lo žrebanje, ki je določilo, da se včeraj srečajo v igri posameznikov 
itič in Tschaikosvskv, nato pa Branovič in Redi. Danes je bila naj
ej ekshibicija Milojkovič : Huber, nato pa igra parov Mitič, Pala- 

i : Redi, Hartwich, dočim bodo jutri igrali zadnji igri posameznikov 
ranovič in Tschaikowsky ter Mitič in Redi. Po drugem dnevu vodi 
igoslavija z rezultatom 2:1 in bo gotovo zmagala, ker ji zadostuje 

pna točka.

Na stadionu Wiener Atletik Kluba v 
dunajskem Fratru je včerajšnjim 
igram posameznikov v lepem sončnem 
vremenu prisostvovalo 2000 gledalcev.
V prvem srečanju je bilo takoj videti, 
da Tschaikowsky ni močen nasprotnik 
Mitiču, ki je v prvem nizu vodil s 5:0 
in zmagal s 6:2. V drugem nizu se je 
Tschaikowskemu posrečilo izenačiti na 
1:1 in nato zmanjšati rezultat od 3:1 
na 3:2, vendar je končno izgubil niz 
zopet s 6:2. Tudi tretji niz je Mitič 
osvojil z enakim rezultatom 6:2 in tako 
priboril Jugoslaviji prvo točko. Mitič 
je bil v popolni premoči, čeprav je 
delal napake pri forehandih.

V drugem srečanju je Branovič po 
veliki borbi v petih nizih izgubil proti 
Redlu, ki je začel ofenzivno in zmedel 
Branoviča ter vodil z 2:0. Branovič se 
je dobro boril, vendar je po stanju 4:3 
za Redla izgubil 2 gamesa in niz s 6:3.
V drugem nizu je Branovič vodil s 3:1, 
vendar je Redi izenačil na 3:3 z igro 
na mreži. Se enkrat je prišel Branovič 
v vodstvo s 4:3, nato pa izgubil zapo
redoma 3 gamesa in drugi niz s 6:4.
V tretjem nizu je Branovič vodil z 
1:0, Redi pa izenačil, vendar je Bra
novič igral vse boljše in pogostoma pa- 
siral Redla na mreži ter dobil tretji 
niz s 6:1. Po odmoru je v ogorčeni bor

bi vsak igralec dobil svoj game, nakar 
je Branovič pri stanju 5:3 dosegel še 
odločilni game in niz s 6:3. V odločil
nem nizu je Branovič zopet vodil z 
1:0, vendar je v dramatični borbi vsak 
igralec dobil svoj servize izmenoma do 
stanja 4:4, ko je Redi osvojil 9 game in 
prevzel vodstvo ter v zadnjem gameu 
vodil s 40:15. Branovič je tedaj izena
čil na 40:40, vendar je nato naredil 
zapovrstni napaki ter izgubil peti niz 
in srečanje s 3:6, 4:6, 6:1, 6:4, 4:6. Bra
novič je igral taktično slabo in dovolil 
zelo razpoloženemu Redlu igro na 
mreži. Po izjavi avstrijskih strokov
njakov je včeraj Redi predvedel do
slej najboljšo Igro, dočim je Branovič 
igral borbeno in se precej trudil. Tako 
je bilo stanje po prvem dnevu 1:1.

Danes sta jugoslovanska igralca Mi
tič in Palada v igri parov premagala 
avstrijski par Redl-Hartwich s 3:0. Oba 
sta igrala zelo dobro. Jugoslovanska 
igralca sta prišla v vodstvo z 2:0. Av
strijca sta za tem znižala na 2:1. Na
daljnje štiri gamese sta Jugoslovana 
dobila z nadmočno igro in s tem prvi 
niz s 6:1. V drugem nizu se slika ni 
spremenila. Jugoslovanski par je z do
bro taktično igro dobil tudi ta niz s 
6:1. V tretjem in zadnjem nizu sta naj- 
preje vodila Avstrijca z 1:0. Mitič in

Palada sta izenačila na 1:1. Avstrijca 
sta nato zopet povišala na 2:1, naša 
igralca pa izenačila na 2:2. Pri tem 
stanju sta Mitič in Palada po vrsti 
dobila tri gamese in dosegla vodstvo 
5:2, nakar sta Avstrijca znižala na 5:4, 
Zadnji game sta Mitič in Palada z od
lično igro odločila v svojo korist, tako 
da se je ta niz končal z rezultatom 
6:4. Tako Jugoslavija po drugem dne
vu vodi z rezultatom 2:1.

V kolikor bo jutri vreme dopustilo, 
da odigrata Mitič in Branovič še dve 
preostali tekmi, se bodo naši igralci v 
torek popoldne vrnili v domovino, da 
bi tako do 15. prispeli v Pariz, kjer 
bodo sodelovali na mednarodnem pr
venstvu Francije.

★

Atletinje varaždinske 
Svobode v Celju

Celje. 8. maja. Agilna atletska sekci
ja Kladivarja je danes povabila v go
ste varaždinsko Slobodo, ki je na zad
njem državnem prvenstvu osvojila 4. 
mesto. Atletinje Kladivarja so zmagale 
skoraj v vseh disciplinah, v nekaterih 
pa so dosecle zelo btiiične rezultate, ki 
so naslednji:

100 m: 1. Posinek (Kladivar) 13.8,
2. Ceh (Sloboda) 13.9, 3. Rehar (K) 
14.1;

krogla: I. Deržek (K) 11.51. 2. Bo
rovec (S) 10.05, 3. Medveš (KI) 9.63. 
rovec (S) 10.05, 3 Medve

skok v višino: 1. Knez (KI) 140. 2. 
Posinek (K) 130, 3. Borovec (S) 125.

skok v daljavo: 1. Knez (K) 5.12, 
2. Petaver (K) 4.85, 3. Seb (Sl) 4.70,

disk: 1. Medveš (K) 34.82. 2. Boro
vec (Sl) 31.41, 3. Deržek (K) 28.17,

800 m: 1. Rehar (K) 2:42. 2. Kokotec 
(K) 2:46.1, 3. Buček (Sl) 2:55.2.

kopje: 1. Rehar (K) 27.12, 2. Knez 
(K) 22.30, 3. Tomažič (Sl) 21.25.

4X100 m: 1. Kladivar 55.5, 2. Slobo
da 59.9.

Točke: Kladivar 63, Sloboda 60.

Kolesarske tekme
V nedeljo je priredila kolesarska 

sekcija SSD Železničarja kolesarsko 
dirko. Startalo je 32 tekmovalcev, in 
sicer pionirji na 1500 ozir. 500 m, mla
dinke in članice na 10 km. turisti — 
člani in mladinci na 20 km ter dir
kači mladinci in člani na 60 ozir. 80 
km dolgi progi. Glavna proga je vo
dila izpred bivše gostilne Kačič po 
Tyrševi cesti skozi Ježico, Spodnje in 
Gornje Gameljne, Šmartno, Tacen, 
Vižmarje in Kleče v Ljubljano. En 
krog je meril 20 km ter so ga morali 
prevoziti mladinci trikrat, člani pa 
štirikrat Proga turistov je bila spe
ljana iz Ljubljane preko Ježice skozi 
Kleče v Ljubljano, medtem ko so čla
nice in mladinke vozile izpred gostilne 
Kačič do Črnuškega mostu in nazaj. 
Med najmlajšimi na 500 m je zmagal 
Anhele v času 1:05, a med starejšimi 
pionirji na 1500 m progi je zmagal 
ramo ob rami Fihcr Saša pred Viktor
jem Bezek v času 3:01. Prva mladinka 
je bila novinka Tavčar Branka v času

SŠD Železničarja
21:01, medtem ko je na isti progi zma
gala pri članicah Jamnik Mara s ča
som 17:08, pred Gartner Ančko, ki je 
potrebovala za progo 17:45. Med tu
risti - člani na 20 km progi je zmagal 
Pogačnik Maks s časom 52:35, medtem 
ko je 50 letni Perne Alojz prišel na 
cilj kot drugi v času 53:50. Na isti 
progi je med turisti-mladinci zmagal 
Vidmar Ivan 50:00, drugi Dovč 50:01.

Zanimiva je bila borba med petimi 
juniorji na 60 km progi. Zmagal je 
Vidali s komaj enosekundnim nasko
kom pred Pernetom v času 1.47:00. 
Tretji je prišel na cilj Zanoškar in 
četrti Kastelic.

Tri minute za njim je bilo spuščenih 
7 dirkačev - članov. Isto progo kakor 
juniorji so morali prevoziti štirikrat.

Izven konkurence je tekmoval Miro 
Grajzer, član FD Krima. V konku
renci je zmagal Stibernik s časom 
2:36.01, a Grajzer je prispel na cilj 
prvi v času 2:25.00. Kozinc Bojan

MLADINCI:
100 m: 1. Hvala (K) 11.7. 2. Lorger 

(K) 11.9, 3. Primožič (Litija) 12.5.
1000 m: 1. Male (Zel. Mab) 2:45.2, 

2. Tvrdi (Zel. Lj.) 2:49.0. 3. Mičelja 
(KI) 2:49.4,

4X100 ih: 1. Kladivar 50.1. 2. Litija 
60.5, 3. Železničar, Maribor 53.8,

skok v višino: 1. Kolbe (Litija) 170, 
2. Debeljak (K) 165. 3. Štrukelj (Zel. 
Lj.) 160,'

skok v daliavo: 1. Stislic (KI) 5.83, 
2. Moder (KI) 5.77. 3. Umerov (Zel. 
Lj.) 5.62.

'ogla: 1. Moder (KI) 12.27. 2. Kol- 
Litiia) 11.93. 3. Debeljak (KI) 11.90.
>pie: 1. Moder (KI) 43.15. 2 Debe- 

(K!) 42.55. 3. Kopitar (KI) 40.50.
:ok s palico: 1. Kralj (Litija) 300.

MLADINKE:

•AčSr&ma&fi*
364
ogla: 1. Baumkirbner (L) 8.50, 2. 
nc (K) 7.97. 3. Kač UO £80^

Nedelja velikih presenečeni
Pretekla nedelja je bila v znamenj u hudih medsebojnih borb, pa 

tudi presenečenja tokrat niso izostala. Največje presenečenje je ne
dvomno napravila tržaška Ponziana, ki je z lepo igro premagala kan
didata za 1. mesto Crveno zvezdo in ji tako odvzela dve dragoceni 
točki. Z učinkovito zmago nad Hajdukom, si je Partizan povečal iz- 
glede. da osvoji častni naslov. Zaradi presenetljive zmage Sloge nad 
letalci iz Zemuna, je položaj v spodnjem delu lestvice še vedno ne
jasen.

V II. ligi je najbolj presenetila uč inkovita zmaga Metalca nad vo
dilnim Sarajevom. Hud poraz je doživel Proleter v tekmi s Podri- 
njem. Odred pa Je moral kloniti Spartaku z enim golom razlike.

Ponziana : Crv. zvezda 
2! č (1:1)

Sodniku Beleslinu iz Subotice sta se 
najstorici predstavili v naslednjih us
tav.'ih:
Crvena zvezda: Lovrič, Stankovič, Ka- 

aniu. Palfi. Djurdjevič. Djajič. Zivano- 
ie, Mitič, Tomaševič. Takač. Vukosav- 
jevič.
Ponzianas Seealla. Valca-ressi, Rigttii, 

Drainarin. Carli*. Pertot, Benvenuti. 
Jresclli. Maluta. Polacli. Tomasini.
Začetni udarec je izvedla Ponziana, 

oda žojro je dobil Takač, ki jo je poslal 
neposredno bližino nasprotnikovega 
a. toda oster strel Mitiča je Segalla 

branil. Crvena zvezda je s hitrimi pro- 
iori prešla v začetno rahlo premoč, to- 
ia to prednost so Tržačani kmalu na- 
iomestili z borbenostjo in požrtvoval- 
tostjo, s čimer so igro izenačili in celo 
. nadaljnjimi veščimi prodori rahlo prc- 
ladovali r.a igrišču. Igralci Ponziane 

io igrali vse bolj povezano hi v nekaj 
laporednih napadalnih akcijah po obeli 
idličnih krilili izdatno zaposlili ožjo 
ibra-rabo Beograjčanov, zlasti vratarja 
uovriča, ki je moral nekajkrat odločno 
loseči v igro. V eni izmed napadalnih 
ikcij 1’ontiiane je dobil žogo Pertot, ki 
ie spretno preigral oba branilca, nato 
ia poda! p rs o temu Toinasroiiu. ki je 
silovito streljal v mrežo, vendar sodnik 
-uradi offsidea gola ni priznal. Ta ne- 
jričnkovani polet Tržačanov je nekoliko 
imedel igralce Crvene zvezde, ki mka- 
ior niso mogli uveljaviti svoj način 
■n-e. V 13. minuti .io Ponziana izsilila 
iot, ki ga je streljal Benvenuti in po 
iekaj potezah jo slednjič dobil žogo 
jonovno Benvenuti# ki je prisebno Pjar 
iiral žogo mimo Lovriča v gol. IS ena cini 
isneli je Tržačane 6e, bolj opogumil, 
iteviLno občinstvo pa jih -jc ,P # 1 ;>«" 
-ih prodornih akcijah se boli bodrilo. 
>ralci Crvene zvezde so skušali na 
sak način izenačiti, vendar so bili 
vojih zaključnih akcijah l>red golom 
leodločni ali bolje rečeno neprecizni v 
treljanju. Naslednje minute so potekate 

• znamenju obojestranskih napadalnih 
:kcij, v katerih so se zlasti odlikovali 
rržačani. posebno va je treba pohvali il 
.dlič'10 levo krilo Tomasmna iti Po
neha. ki sta z lenimi in uspešnimi 
•embinacijskimi potezami navdušila gle- 
Irice. V 35. minuti je uspelo Crveni 
vezdi izenačiti: Mitič, ki se je v tem 
renutku nahajal na desnem krilil, je z. 
so naglico prodiral in slednjič poslal 

;ngo v paraboli pred: gol in žoga sc le 
našla tudi v mreži, kajti vratarja Sc- 
:allo, ko je hotel v odločilnem trenutku 
idvrniti nevarnost, sta ga nasprotna 
gralca zrušila.
Že v drugi minuti drugega polčasa je 

Kitič ostri) streljal na sol, tooa zo„a 
:e te k sreči odbila od vratnic v polje. 
Jr vena zvezda je izvedla nekaj hitrih 
jreilorov vendar sta oba branilca z vra- 
ariem Segallom na čelu, uspešno od- 
•račala nevarnosti. Požrtvovalna ln bor
zna igra Tržačanov je odslej dalje vse 
>oli prihajala do izraza, dokler ni v 
S. minuti Prcselli izkoristil nesporazum 
ned obrambno trojico in dal zmagoviti 
-Oi za svoje barve. Sledili so še nadalj
uj obojestranski prodori, v katerih so 
tiieli posebno Tržačani nekaj ugodnih 
iriložnosti, da bi rezultat povečali. yen- 
lar je ostal rezultat do konca igre 
lespremenner.
Zmaga Tržačanov nad pretendentom za 

ir ve mesto Crveno zvezdo je povsem 
i'■pričakovana, hkrati pa zasluzena. > si 
»ralci Ponziane so dali zg.ed, kako so 
e treba boriti za zmago, saj so z oti- 
jčnim startom, s skrajno pozrtvoval- 
,ostjo in borbenostjo popolnoma onemo- 
-of.jii <ia bi nasprotnik uveljavil svojo 
nktiko in tehniko v igri. V njihovem 
iioštvu Sta se najbolj odlikovali obe 
irili, srednji krilec Carliu ter obramb- 
ia trojica.
Čeprav so igralci Crvene zvezde odšli 

.oražeiii z igrišča, lahko rečemo, da jo 
najstorica beograjskih študentov teh- 
ijf.no -igrama, posebno na jih odlikujejo 
miselne in kombinacijske poteze. Spri- 
o požrtvovalne in borbene igre na- 
protnika na s pravkar omenjeno odliko 
liso mogli uspešno zaključevati svojih 
kcij. Najboljši so bili Mitič v napadu, 
iranileo Stankovič. Palfi in Vnkosavlje- 
ič. Tekmo je sodil Helcslin iz Snbo-

Parfizsn : Hajduk 2 s O 
Sloga : Efeša kariSa 3 s I 

Budučnost : Dinamo 1:1

I. LIGA
Partizan 15 12 1 2 32:12 25
Crv. zvezda 15 9 3 3 30:17 21
Hajduk 14 8 3 3 39:16 19
Dinamo 15 7 4 4 27:20 18
Metalac 15 5 4 6 31:27 14
Naša krila 16 4 4 8 22:26 12
Budučnost 17 5 2 10 23:34 12
Lokomotiva 14 4 3 7 21:50 11
Sloga 16 4 2 10 14:27 10
Ponziana 15 3 4 8 9:30 10

II. LIGA
Sarajevo 17 10 5 2 26:14 25
Mornar 17 19 2 5 42:15 22
Metaiac 16 7 3 6 22:20 17
Podrinje 17 6 5 6 21:24 17
Vardar 17 6 5 6 22:32 17
Spartak 16 5 6 5 23:24 16
Odred 17 6 3 8 17:23 15
Proieter 17 7 1 9 20:28 15
Dinamo (P) 17 5 4 8 24:32 14
Dinamo (S) 17 3 4 10 15:31 10

Spartak : Odred 2:1 (i:l)
Subotica, 8. maja. Zelo važno tekmo 

je ljubljanski Odred proti domačemu 
Spartaku izgubil zasluženo, čeprav z 
minimalno razliko. Spartak bi lahko 
zmagal z višjim rezultatom, ker je bil 
njegov napad bolj priseben. Tekma je 
bila zelo živa od začetka do konca, ti
pično prvenstvena in ostra, vendar pa 
ne groba. V prvem polčasu je Odred 
igral z vetrom, vendar so bile moči 
izenačene in oba napada sta pogosto
ma prihajala pred nasprotnikova 
vrata.

V 17. minuti je Georgijevskl š 
krila, iz daljave 30 m ostro streljal. 
Žoga je .bila močno rezana in je pre
šla več igralcev-ter odsedela v dolnjem 
levem kotu Spartakovih vrat. Štiri 
minute na to je Azutski z ostrim stre
lom iz daljave 8 m izenačil, nakar so 
domačini nekoliko prevladovali na 
igrišču. V drugem polčasu je Odred v 
prvih 15 minutah nevarno napadal 
nasprotnikova vrata, toda brez rezul
tata, v 15 min. pa je Kopilovič z gla
vo dosegel drugi gol. Po tem so biil 
domačini v znatni premoči in vse do 
konca tekme pred vratmi gostov. Ostra 
in požrtvovalno obramba Odreda je 
rešila moštvo večjega poraza. V 30. 
min. je Kopilovič nepravilno porinil 
vratarja Bencika z žogo v mrežo, na
kar je sodnik dosodil prosti strel 
proti Spartaku. Desna zveza Odreda 
Elzner je medtem napadel Kopiloviča 
in ga grobo zrušil, zaradi česar ga je 
sodnik izključil.

V moštvu Spartaka so se odlikovali 
Janjič, Kopilovič, Glončak, Ognjanov, 
Belesilin in Cikoš I., pri Odredu pa 
vratar Bencik, branilec Medved, ki je 
bil najboljši igralec na igrišču, Perna- 
rič, Keržan in obe krili. Sodnik Mika 
Popovič iz Beograda je vodil to bor
beno tekmo, ki ji je prisostvovalo 3500 
gledalcev, zelo dobro.

Metalac : Sarajevo 3 : O 
Podrinje : Proleier 6:3 
Vardar : Dinamo (P) 2:1 
Mornar : Dinamo (S) 3:0



Sklepi III. plenuma FZS

Fizkulturo v vsako vas - em nalili najvažnejših nales
V ponedeljek, dne 25. aprila popoldne je bila na Taboru seja 

Izvršnega odbora Fizkulturne zveze Slovenije. Odbor je razpravljal 
o dveh važnih vprašanjih in sicer o razširitvi lizkulture na vasi ter 
o formiranju oblastnih fizkulturnih odborov. O obeh točkah je referiral 
glavni sekretar FZS tov. Jurančič Vlado, ki je obe točki dnevnega 
reda združil v eno samo, saj sta v bistvu ozko povezani druga z drugo. 
V svojih izvajanjih je tov. Jurančič poudaril, da mora fizkulturna 
organizacija pri nas, sledeč smernicam V. kongresa KPJ in II. kon
gresa KPS, posvetiti mnogo več pozornosti množičnemu in pravilnemu 
razvoju fizkulture na vasi kakor doslej. Ko je navedel več konkretnih 
dejstev in s statističnim materialom podkrepil svoja izvajanja, ki 
kažejo, da je pri nas na vasi fizkultura še slabo razvita, se je pričela 
diskusija. Predsednik FZS, tov. minister Zoran Polič je uvodoma še 
poudaril predvsem dva važna momenta: prvič da danes s fizkulluro 
na vasi ne širimo samo telesne kulture, ampak pomagamo tudi pri 
zaostritvi politične diferenciacije na vasi, drugič pa moramo pri 
uvajanju fizkulture na vas iskati taka sredstva in oblike, ki bodo 
našemu kmetu in kmečki mladini najbolj dostopne. Ostali diskutanti 
so razpravljali o najrazličnejših problemih, nanašajočih se na temo 
referata, predvsem pa so poudarili pomanjkanje dobre propagande. 
Ob zaključku je Izvršni odbor odobril zaključke lil. Plenuma FZS, 
katere je v načelu sprejel že Plenum, ki pa je poveril Izvršni odbor, 
da zaključke formulira in objavi v tisku. Zaključki bodo vsem fizkul- 
turnim organizacijam smernica in zanesljiv kažipot pri njihovem delu 
za nadaljnji razvoj fizkulture.

8. MNOŽIČNE PRIREDITVE.množično fizkulturo v industrijskih 
Centrih in na podeželju, bo treba v Vse fizkulturne organizacije morajo
prvi vrsti zagotoviti tudi Telovadna, y tem letu posvetiti veliko pažnjo
Strelska in nekatere športne zveze, množičnim prireditvam. Na društvenih

5. SKRB ZA RAZVOJ FIZKULTU- nastoPih- posebno na okrajnih zle-

TD Maribor SIL le priredilo v
pogasšši@w f. maša iaiovadsvo 

akaaemšio
V počastitev 1. maja, praznika de- celo vodi odsek. Istočasno pa je med 

lovnega ljudstva, je TD Maribor III najboljšimi rajonskimi aktivisti OF. 
(Studenci priredilo v soboto, 30. aprila Tov. Hočevar je lahko vzor vsem ftz- 
v Fizkulturnem domu telovadno aka- kulturnikom kot fizkulturnik in delov-

RE NA VASI.
V skladu s sklepi plenuma CKICPJ-u 

je treba posvečati veliko večjo po
zornost množičnemu razvoju fizkul-

demijo. Spored prireditve je obsegal 
,...... ... ... 9 izbranih točk.'Nastopali so vsi od-
Uh, ki jih bodo po večini organizirala delld> skupno 84 telovadcev. Največ
telovadna društva moramo stremeti, točk šporeda so izpolnUi pionirski od- 
da obogatijo njihov program tudi
športna in planinska društva, ter strel-

...». zato ,= „« rdv2S««—*•" ■»
fizkulturne organizacije, da prično s

moramo
uspeh tudi spomladanskemu in je- 

formiranjem telovadnih, planinskih, senskemu krosu, Titovi štafeti, tekmo- 
sportnih društev in vodov, kakor tudi vanju za fizkulturni znak, množična 
strelskih družin na podeželju, kamor tekmovanja, športnim dnevom itd. in 
se bo lahko množično vključevala sjcer tako po množičnosti kakor tudi 
kmečka mladina. Se posebno pažnjo v don-j organizaciji. Vse te priredi-

delki, ki so nastopali petkrat. Ta po
jav je vsekakor pravilen. Začeti je

bomo
vzgojili nove fizkulturnike.

Med nastopajočimi je bilo opaziti 
precej dobrih telovadcev, kar je do
kaz, da je dosedanje delo rodilo že

ni človek. Da danes razpolaga s tak
šnim delovnim poletom in s takšnimi 
sposobnostmi, je posledica gojitve 
redne in vsestranske telovadbe, ki jo 
goji že preko 40 let. Te letnice naj 
bodo pred očmi našim fizkulturnikom 
in dejstvo, da le vsestranska in splošna 
vadba vodi do takšnega uspeha.

Izvedba posameznih točk je bila do
bra. Razne hibe in pomanjkljivosti bi 
lahko izostale, ker so nastopajoči telo-

dobre sadove. Z nadaljevanjem po tej vadci sposobni izvesti še boljše. Ne-

pa moramo posvetiti razvoju fizkul
ture na državnih posestvih in kmeč
kih obdelovalnih zadrugah. Se pose
bej se obvezuje Telovadno zvezo Slo
venije, da ustanovi na področju vsa
kega, krajevnega ljudskega odbora, 
oziroma vsa^ce zadruge, ki posiajajo ZV^Z
osnovni gospodarski centri našega po- * ^
cleželja, najprej telovadni vod, ki bo 
sčasoma prerastel v telovadno dru
štvo. Vse fizkulturne organizacije so 
dolžne, da posvetijo vso pozornost

tve hiorajo biti manifestacija moči 
našega fizkulturnega gibanja istočas
no pa tudi sredstvo za širjenje fiz
kulture in vzgojo novih kadrov.

9. ORGANIZACIJSKA UTRDITEV

Organizacijska krepitev športnih 
zvez je ena najvažnejših nalog v te
kočem letu. Športne zveze morajo po
staviti v pravem smislu besede orga-

poti bo društvo kmalu razpolagalo s 
prav dobrim kadrom telovadcev. Med 
starejšimi pionirji in mladinci so se 
pokazali prav izraziti telovadci.

Celotna akademija je bila prav dc>-

koliko gre na račun začetnikov, ki so 
nastopili prvič.

Obisk je bil zelo dober. Pristojni so 
sledili sporedu z velikim zanimanjem 
ter tudi pravilno ocenjevali nastope

bro pripravljena, razen nekaterih posameznih oddelkov. To je najboljši
točk, ki še niso bile dovolj izpiljene. 
Posebno dobro so bili 
starejši pionirji in članice. Največ 
priznanja pa je žela vrsta članov, ki

dokaz, da si ljudstvo želi te vrste fiz- 
pripravljeni kulturnih nastopov. Med gledalci je 

bilo pravo navdušenje. Spored je bil 
pester ter je nudil vsakomur užitek.

so nastopali na bradlji. To niso bili Posebne^ so ugajale vaje starejših pio-

Bne 39. marca 1949 je bil v Ljub- strokovno usposobljenega fizkuiturne- 
Ijani III. plenum Fizkulturne zveze ga voditelja.

raznim masovnim prireditvam in dru- nizacijska vodstva za svojo športno 
gim oblikam dela, s katerim bodo do- panogo, zato se ne smejo pečati samo

Slovenije. Na osnovi poročila o delu 
fizkulturne organizacije v preteklem

Vzgojno delo v fizkulturni organi
zaciji mora biti vedno neločljivo po

segle na vasi večjo fizkulturne aktiv
nost.

letu in po ugotovitvah na osnovi dl- vezano z izvajanjem njenega strokov-
skusije, je sprejel plenum sledeče 
sklepe in poveril Izvršnemu odboru 
FZS, da jih podrobneje obdela in 
objavi.

Fizkulturna zveza Slovenije se je v 
preteklem letu znatno okrepila, po
sebno v organizacijskem pogledu, s 
tem, da je izvajala linijo II. Kongresa 
FISAJ-a. Osnovne so bile Telovadna, 
Strelska, Planinska, in 9 športnih

nega programa. Fizkulturnik! se mo
rajo vzgajati na dobro pripravljenih

z upravno administrativnimi pnsii, 
temveč z vsemi problemi razvoja 
športov. Vse športne zveze bodo mo
rale veliko večjo pažnjo posvetiti kva
litetnemu razvoju svoje panoge. V le
tošnjem letu moramo ustanoviti šport
ni zvezi za težko atletiko in hokej 
na ledu.

sicer vrhunski telovadci, pač 
prisotne navduševala njihova
Posebno pozornost pa je vzbudil tov. 
Hočevar Ciril, ki je izvajal še prav 
težke prvine, kljub temu, da mu je 
danes že 53 let. Pokazal se je kot mla-

pa je nirjev na partizanske napeve in vaje 
sarost. članic, ki so pokazale izredno lepo iz

vedbo. Tudi ostale točke — ruski 
plesi mladink in mladincev, vaje na 
gredi in druge so bile prav lepe.

S to prireditvijo je društvo doka-

6. USTANAVLJANJE FIZKULTUR
NIH AKTIVOV.

V mestih in industrijskih centrih je 
vadbenih urah, športnih treningih, pri- treba zaradi pravilnega razvijanja
reditvah, zletih itd. Zato moramo stre- osnovne športne aktivnosti pristopiti
meti, da postanejo telovadni vodniki, k hitrejšemu ustanavljanju fizkul-
športni trenerji, inštruktorji itd. tudi turnih aktivov, ki morajo delati v
vzgojitelji v pravem smislu besede, saj vseh podjetjih, ustanovah in šolah,
bo edino na ta način naša organiza- Zato se obvezuje Telovadno zvezo
cija lahko prispevala svoj delež k Slovenije, da omogoči fizkulturnim boljšati naš dosedanji sistem dela, po-
vzgoji socialistično mislečega človeka, aktivom preko svojih društev pravil- stavlja tudi sledeče naloge:

S : %§.:*

dosten in čil telovadec, ki se lahko zalo, da je z organiziranim delom in 
kosa z marsikaterim mlajšim. On si je dobro voljo lahko doseglo prav dobre
z lahkoto tudi priboril zlati fizkulturni 
znak Poleg tega je predsednik TD in

uspehe. Z nadaljevanjem bo društvo 
doseglo še boljše uspehe.

10. PLAN DELA ZA LETO 1949. 
Plenum je sprejel plan dela FZi- 

1949. leto. Letni plan, ki mora iz-
BčtS^iteS F.Oe-EZlL/A-

3. PROPAGANDNO DELO. 
Propagandno delo, posebno pa fiz-

z' e n? terenu pa je vzklila iz prejš
njih Hzkulturnih družtev množica te
lo v,; ,,ih, športnih in planinskih dru
štev, kakor tudi strelskih družin.
Znatni uspehi so bili doseženi tudi 
pri -rganizaciji raznih množičnih pri
reditev. V posameznih športnih pa
nogah, pa lahko ugotovimo znaten 
kvalite-en dvig.

7,a pravilno oceno našega doseda
njem dela moramo ugotoviti, da sta 
se v njem neprestano pojavljali dve ,isk"u lokalnega značaja, 
osnovni slabosti. Prvič, da se je uve
ljavljal v našem fizkulturnem pokretu 
še vedno vpliv sovražno razpoloženih 
clemrrtov, ki skušajo širiti stare ka
pitalistične metode na fizkulturo in

no delo s tem, da skrbi za njihove a) 
materialne pogoje (rekviziti, fizkul- bomo zgradili v tekočem letu večje

Uspel kros kranjskih 
namiznoteniških 

igralcev
V preteklih dneh Je tudi namizno

teniška sekcija v Kranju izvedla svoj 
pomladanski kros. Vdeležba na krosu je 
bila 100%, kajti razen zdravniško upra
vičenih so t”kli vsi člani sekcije. Vsega 
skupaj le nastopilo 47 tekmovalcev. To 
je lep uspeh sekcije, ki je poleg uspe
hov v svoji panogi, dosegla tudi dobre 
rezultate na drugih področjih fizkul
ture.

Kros
telovadnega društva 

Ljubljana IV.
Telovadno društvo v Mostah je pre

tekli teden organiziralo kros po vodih, 
ki je glede na to, da se je članstvo 
teka udeležilo skoraj stoodstotno po
vsem uspel. Po vadbenih urah so pio
nirji, pionirke, mladinci in mladinke 
ter vsi ostali odhajali na polje pri 
aerodromu, kjer so se pomerili med 
seboj v tej disciplini.

Na progah je bil vrstni red tekmo
valcev naslednji:

Med pionirji, katerih je teklo 33, je 
zmagal Puc Miha, dočim je med 47imi 
pionirkami zmagala Stopar Andreja, 
druga je bila Mohar Marija, tretja pa 
Ograjšek Metka.

Med mladinci si je prvo mesto pri
boril Modic Peter, kateri je na Slo
vanovem kvalitetnem krosu zasedel 
šesto mesto. Drugi je bil Švigelj An
drej, tretji pa Kranjc Jože.

Mladinke so se razvrstile takole: 
1. Bogataj Bernarda, 2. Sušnik Vera. 
3. Cerar Fani. mladink je teklo 22, 
mladincev pa 18.

Med 17imi članicami je zmagala 
Vojska Majda pred Leder Danico in 

množični razvoj fizkulture Ogrin Marijo. Članov je teklo 12, prvi
je bil Štrus Milutm, drugi Lipicar

G ostovanje kranjski h 
mladincev v Radovljici

Pred kratkim ,ie v Radovljici srosto- 
vala ekipa mladinskega prvaka Slove
nije Udarnika iz Kranja, k.ier ,ie od
igrala ligaški namizno teniški dvoboj 
z domačimi mladinci. Dvoboju ^ pri
sostvovalo precejšnje šit-evilo gledalcev, 
ki so izpopolnili majhen prostor in z 
zanimanjem sledili poteku iger. Mla
dinci Udarnika, ki so nastopili z enim , 
rezervnim igralcem, so v tem dvoboju 
zmagali z rezultatom 5:3. Ta ^ rezultat 
predstavlja uspeh za domačo ekipo, ka
tero tvorijo mladinci, ki so šel© letos 
pričeli trenirati namizni tenis. Rezul
tati dvoboja so naslednji:

Gramatčjkov - Hrvat 2:0: Jankovič - Ro
bič 2:0: Prihoda. - Janc 0:2: Gramatčikov- 
Rnbič 2:0; Prihoda. - Hrvat ‘0:2: Janko
vič - Janc 2:1; Prihoda - Robič 1:9; Gra
matiko v - Janc 2:0. (P rvo i men orani so
člani Udarnika, drugi pa Radovljice).

*
Odbojka

Borec s Železničar 3:0
Ob lepem sorv?n&m vremenu je v sre

do 27. aprila, gostovala moška odbojkaška 
ekipa ljubljanskega Borca v Mariboru 
in brez večjih težav premagala ekipo 
inoriborskeg« Železničarja z rezultatom 
3:9 (15:5, 15:11. 15:13). V drugem, poseb
no pa v tretjem setu je hita igra do
mačinov povsem enakovredna in celo 
boljša, sat so vodili z rzultatom 11:2, 
toda zaradi nesporazumu In boljše teti-' 
utice gostov so morali i domačini pre
pustiti zasluženo zmago Borcu. Sodil je 
dobro tov. Moran.

i-udim lame ucavimu, v.* v vv, v,... ^ p , -

kulturni tisk mora v bodoče veliko turni prostori, strokovni kader) in or- število lokalnih fizkulturnih objektov. Dr(5rgp°’ ^‘^rtekmovanja je glede na
' obravnavati obstoječo problema- gamzira množična tekmovanja akti- Gradbeno aktivnost moramo usmeriti udUpX daieč zaostajala. '

___  .... . , . 1,-rm Kivl-n turni ntVivi moralo Pred- ....J,,,™ no 1-oroHnir. n-imitirnit. UCleleZDO aaiec iduaiajoia.tiko. FZS je dolžna, da v tem pogledu 
uredi predvsem fizkulturno glasilo 
»Polet« kakor tudi fizkulturne rub
rike v
se obvezujejo fikuiturni odbori na te"- 
renu, da v bodoče posvete veliko 
večjo skrb fizkulturnim rubrikam v

vov. Fizkulturni atkivi morajo pred
stavljati pravilno organizacijsko ob-

predvsem na izgradnjo primitivnih 
objektov, kakor telovadišč, igrišč za

liko dela s pomočjo katerega bomo cdbojko, košarko, tenis, lahko atletske 
republiškem časopisju. Enako nenehno dobivali nove aktivne fizxui- sleze> popravilo planinskih in telovad-

turnike v naša društva.
7. VKLJUČEVANJE PIONIRJEV V 

FIZKULTURO.

4. FORMIRANJE OBLASTNIH FIZ- 
KULTURNIH ODBOROV.

Fizkulturna vodstva morajo v pove- ni material in delovna sila, temveč se 
zavi z Zvezo pionirjev skrbeti za ma- lahko zgradijo z dobrovoljnim delom

šport, ter vnašati v njega predvsem 
brezidefnosl in apolitičnost. Spričo 
tega izgubljajo posamezne naše orga- 
ritsrije svoj pravi vzgojni karakter 
Drugič, da naša fizkulturna organiza
cija še vedno ni postala v pravem 
smislu besede množična organizacija, 
ker se s fizkulturo še vedno premalo 
baviio naši delovni ljudje, predvsem 
pa delavska in kmečka mladina.

Na podiagi take ocene dosedanjega 
dela postavila III. plenum FZS pred 
vse fizkulturne organizacije nasled
nje naloge:

1 ZAOSTRITEV POLITIČNE BUD
NOSTI.

V bodočem delu morajo vse fizkul
turne organizacije znatno bolj zaostriti 
svojo budnost in ndstranjati vse so
vražne elemente, ki očitno ali pod 
talno rovarijo in razbijajo enotno fiz
kulturno organizacijo, ali pa izkriv
ljajo nieno pravo vzgojno vsebino. 
Prav tako kakor na vseh drugih pod
ročjih moramo tudi v fizkulturi po
staviti jasno merilo, kdo ima pravico 
vzgajati mladino in kdo ima s tem 
tudi pravico biti funkcionar v fizkul
turnem pokretu.

2. VZGOJNO DELO V ORGANIZA
CIJI.

Poostren odnos do sovražnikov v 
fizkulturni organizaciji pa ne pomeni, 
da bi sektašili proti onim starim stro
kovnim delavcem, ki želijo iskreno 
sodelovati v našem novem fizkultur
nem gibanju nasprotno, dolžni smo, 
da z njimi veliko delamo, jih sezna
njamo s cilji novega fizkulturnega po- 
kreta ter dvigamo njihov politični in 
kulturni nivo. Prav tako pa moramo 
skrbeti, da nenehno vzgajamo mlajše 
kadre, ki se bodo strokovno usposab
ljali na raznih fizkulturnih tečajih. S

sovnejše vključevanje pionirjev v naših fizkulturnikov. 
fizkulturo. Pionirji se morajo vključe- 

Obvezuje se IO FZS, da skladno z no- vati v telovadna društva. Skrbeti mo
ramo, da bodo pionirski voditelji, ki . .. . .. . .. -
so določeni od mladinske organizacije razvoj fizkulturne organizacije, ^financ-

TD Borut s SŠD Konus 
0:5

V ponedeljek. 2. maja le bila v 
Slov. Konjicah odigrana nogometna 
lektna med TD Borutom iz Gotovel.j 
in domačim moštvom. V zanimivi igri 
je uspelo domačinom s tehnično bolj
šo ter koristnejšo igro nadvladati na
sprotnika z rezultatom 5:0. Pri gostih 
je zadovoljil edino napad, ki na je 
bil izoliran od obrambe ter netočen 

b) Za uspešnejše delo je treba iz- v streljanju na gol. Sodil je z... ... . širni napakami tov. Anezkovic iz_ Slov.
Konjic.

Borec : Polet 3:2
V drugi, zanimivejši in napeti igri* 

j© uspelo gostom premagati jeznega 
lignša Polet s 3:2 (13:15. 15:8. 9:15. 15:12, 
15:7). V prvem setu je ugledalo, da bo 
Polet brez muke premagal nasprotnika, 
saj so vodili z 10:2. Ljubljančani so se 
hitro znašli, vendar so morali preipiro 

PoletU '
nih domov, gradnji smučarskih ska
kalnic, plavališč, strelišč itd., kjer ni 
potreben plansko ugotovljeni gradbe-

vo teritorialno razmejitvijo LR Slo- polniti v planu predviden številčni Z. J.
venije na oblasti, pripravi formiranje 
oblastnih fizkulturnih odborov. Z ozi
rom na to, da bodo morali oblastni kovno tako usposobljeni, da postanejo 
fizkulturni odbori razvijati predvsem dobri fizkulturni vodniki pionirjev.

delo s pionirji, sčasoma tudi stro- ni plan, založniško dejavnost in tisk, 
letni koledar prireditev in plan vzgo
je kadrov.

Ptujski okraj je med 
najboljšimi v Sloveniji
Ptuj, ! aprila. Ob začetku tega me

seca so ptujski fizkulturniki začeli le
tošnjo sezono pomladanskega krosa. 
Dosedanji rezultati kažejo, da je ptuj
ski okraj v izvedbi pomladanskega 
crossa med najboljšimi v Sloveniji. Do 
sobote, 23. t. m. je tekmovalo že nad 
2500 fiezkuiturnikov, kar se približuje 
načrtu. Med prvimi devetimi krosi so 
bili krosi v Humu, Ormožu, Brodnem 
vrhu. Ptujski gori, Hajdini, Ptuju in na 
ormoški gimnaziji. Med telovadnimi 
društvi so izvedla kros TD Središče. 
Ormož in Podlehnik. Tudi gojenci 
predvojaške vzgoje v Podlehniku, Ptu
ju, Ormožu. Veliki Nedelji in v Sre
dišču ter Okrajni magazin v Ptuju 
Obrtna šola in Sadjarska šola ter ptuj
ska gimnazija so že tekmovali. Najbolj 
masovno je izvedla kros ptujska gimna
zija, kjer je teklo okrog 600 mladincev 
in pionir jv, t. j. 85«/o vseh dijakov. Prav 
tako je bila dobra udeležba na gimna
ziji v Ormožu, kjer je bilo nad 200 tek
movalcev. TD Ptuj je že izvedlo^ cross, 
ki pa zaradi premajhne udeležbe* ni 
uspel.

Društvene kolesarske 
dirke

Dne 23. aprila je priredil kolesarski 
klub »Prekmurje« društvene kolear- 
ske dirke, katerih se je udeležilo 45 
vozačev, in sicer 11 turistov, 10 mla-

Mladinci (8 km): 1. Virag Karel, 2. 
Zver Ljudvik, 3. Baligac Stefan.

Članice (4 km): 1. Veres Berta, 2. 
Pozderec Anatazija in 3. Marič Hedv.

Pionirji (4 km): 1. Puklavec Jožef, 
2. Koter Ignac. 3. Mlinarič Stefan.

stiti set Poletu z rezultatom 15:13. V 
drugem setu na so tehnično nadigrali 
domačine in dobiti set,s 15:8. V tretjem 
sefu so gostje popustili in izgubili s 
15:9. Četrti 'in peti set »o nasprotniki 
odločili v svojo korist predvsem zaradi 
Jošta in V it ek a. ki sta pokazala proti 
koncu slabo igro. vendar jih kapetan 
moštva, ki -sa ni z.našel na teremi, ni 
zamenjal z dobrim igralcem. Metnim
mladincem šedivi.iem- ki se je izkaza: 
proti drugim nasprotnikom kot eden 
na i boljših igralcev. Pri Borcu e-e je 
odlikoval Šumak II. a pri Poletu Škof. 
Sodil j« zelo dobro in objektivno tovariš 
St-araiina.

Košarka

Gostovanje košarkašev 
»Poleta« v Lendavi

V nedeljo dne 2. 5. L 1. je gostovalo 
kombinirano moštvo SSD »Polet« v 
Dol. Lendavi in igralo proti drana- 
čemu moštvu SSD »Nafta«. Kot -eh- 
nično in boli vigirano moštvo je zma
gal »Polet« f- rezultatom 61:18. Mlado 
moštvo SSDotNafta«, ki je s to tekmo

. „ - ----------- . - , pričelo sezono, obeta v tej panogi
Okraj Celje - okolica je tušev Sarajeva v Kranju športnih iger mnogo uspeha. Da pa

se košarka pri SSD Nafta ne more 
razviti v polni meri, so krivi zgolj 
sebični in nepravilni odnosi nogo
metašev do košarke, kateri podcejnu- 
jejo to športno panogo in zavirajo 
njen nadaljnji razvoj.

Kljub vsem zaprekam, katere po- 
že takoj v začetku v. prvih minutah stavljajo tamkajšnji nogometaši ima-
zp/i m o 7 inoaii 1 n pil1imi.il T P, 11111 RO Z, d* J J

priuogandi prisostvovalo okrog 60 obi- 
skavolcev. Tečajniki so z zanimanjem 
poslušali nasvete trenerie. Ta jim ie 
najprej na kratko razložil osnovna pra
vila igre. nato pa so prešli na prak
tični del igre. Tečaj se ie vsak dan 
zončal s trening tekmo, ki ie pokazala, 
kaj so posamezni tečajniki v tem teča
ju pridobili.

Gramatcikov.

s 7870 udeleženci na 
spomladanskem krosu 
desetkrat prekoračil 

lansko število
Po Se nepopolnih podatkih ie dos-le.j 

sodelovalo na sporni a da nskem krosu 7 STO 
udeležen or v in to :H.')9 v Cel.ie-m oslu. 4411 
pa v oikra.in Cel.ie^okoliea. S tern ie hil 
plan od TZS 7a omen.ieria okraja preko
račen. V primerja vi 7, udeležbo na spom
ladanskem krosu 1!)4K se ie število ude* 
I c žen ve v po d ese tn rilo!

Udeležba do posameznih oddelkih ie 
naslednja:

Visoka zmaga nogome-

7:0
Pretekli ponedeljek je v Kranju go

stovala nogometna ekipa Sarajevo. 7, a 
nastop odličnih Sarajevčanov, ki pre
močno vodijo v II. zvezni ligi, je vla
dalo v Kranju veliko zanimanje. Kljub 
delavniku se je na igrišču zbralo re
kordno število 2(8)1) gledalcev.

takim načinom dela bomo zgradili P o- dincev, 5 članic, 8 pionirjev in 11 ma- 
litično ih kulturno razgledanega in

Stran 2

nZKUirtiSNlTfchik

lih pionirjev. 
Rezultati: >
Turisti (43 km) 1. Zorko Ivan, 2.

Mali pionirji z navadnimi kolei 
(1 km): 1. Puklavec Alojzij, 2. Baligac 
Stefan (ki je imel 100 m pred ciljem 
defekt in je v teku prišel vseeno drugi 
na cilj). 3. Mesarič Ivan.

Mali pionirji z malimi kolesi (600 m): 
1. Sarjaš Marija, 2. Virag Anton.

Rokomet w Kranju
Tudi v Kranju se ie v zadnjem času 

pričel širiti rokomet. Na to ua bi mo
rali še dolgo čakati, če ne bi v Kranj 
puripotoval inštruktor rokometa Kru- 
žič ki ie od Rokometen zveze Hrvat-

lgre so si gostje z odlično tehniko za- - - . ,veliko zanimanie tertrotovi! j terensko premoč. S * kramo toč- jo elani košarke \eiiKo zanimanje ter
nhni kombinacijami in z n&pehtni drib- žele doseči nadaljnji razvoj, večjih 
linjri so z lahkoto prodirali skozi vrste ^^g^ov in zajeti še več članov.

bili -B“
prvega polčasa obvarovati svoja vrata z 41 kosi, Senčar z 10, Marinič Z 8 

pionirji — »808 pionirke 2469. mladinci pred golom. Selc ob 31) minuti je gostom ter Klipšteter z 2 košema, pri »Nafti«
- 14(8, mladinke — 565. člani — 356 in uspelo doseči prvi gol. Ostro streljano Lebar z 8 koši, ter Novak in Va-
članiee - 224 žogo je domači- vratar izpustil iz rok. M

^^ritv^! ^v^gni^^v^eHJLlg omenjanja' vredno bi bilo, da me-
mu stanju* ker v število 78dl niso zajeti polčasa je ba1 11 1 ,, D, " preipre- rodajn 1'iorum, kakor je Zveza v Ljub-
uileležDnei iz centrov za predenja ko viS.1 Tmači bronileo S- ijani posveti več pažnje tej panogi
Iz riltoikatoii, podruSe8 kGo°pvav"tako vil žogo z foko Prtoojcno onHjstm^TOv. tudi manjšim krajem kakor je to slu-
izvedi i svoj kros s preko 1500. udeleženci. 1 Tezultat pUvega potoasa fe no- čaj v Dol. Lendavi, da opomin tam-

stavil Lovrič L. ki .i© s 10 metrov po
slal ostro ix>Ivisoko 7.02:0 v mrezo^

izvedli svoj kros s preko 1500. udeleženci. 
V s mka,kor j p ir raj e vreden mnlomarnri od
nos odgovornih -čin i tel je r do pravoča.s- 
nesra statističppEra ohve>Čan.ia na OTO 
Celje in okolica — saj hi sicer s števi
lom lUtofi udeleženci znatno prekoračili 
predvideni ni a n

Visok porast nn letošnjem s-pomladan

V dnurem polčasu se slika na toriju
ni prav nie spremenila Rnstie so y tem

arwsw». jrsPlod take isrre Sarajevčanov so bin
ske-m kresil nas pretpričuj-e. da v območju £Hv1- p.ni; ki so jih dovSeirli v drugemr* ~ 1 4 ~ ^1. ^.1 : „.1^1*;  1 K . , __ .• i- n-nlnv i«a hil

čaj V
kajšnjemu nogometnemu društvu ter 
jih seznani, da tudi košarka služi isto 
kot. nogomet v razvoju in napredku
naše masovne fizkulture. K. A.

mesta Celje in okolica dobiva fizkultura l0|;.asn štreleo prvih dveh golov je 
in šport vse glohja korenine. ’• —

Gruškovnjak Martin, 3. Kocbek Jožef, ske poslan v hloveniio. da tudi pri nas • vzbudi zanimanje za to lepo športnoProgo je prevozilo 7, ostali štirje so panoao Tridnevnemu tečaju, ki ga ie
odstopili zaradi okvare koles. vodil v Kranju, je kljub pomanjkljivi

Ali si že poravna
naročnino S

Lovrič T. ki ie tudi na tej tekmi PO- 
kazal svoje izmed n e strelske sposobnost i. 
Zadnji u-ol ie hil avtogol Razpotnika 
i j iP žoko resnično porinil v lmstno 
mrežo. S tem ,1e postavil končni rezultat 
7:0 za Sarajevo. Moštvo Sarajeva je s 
svojo 12'ro na loj tekmi dokazalo, da 
upravičeno sipa d a m©d najboljša 11020- 
mtetna moŽ-tva v državi.



15 sisrelski oeganfaaciji
se dvigalo novi kadri

V letošnjem letu, ko stojimo med 
mnogimi tu- in inozemskimi tekmo
vanji, je Strelska zveza Slovenije že 
zgodaj začela s tečaji ter tekmovanji 
izbirnega značaaj. Namen teh tekmo
vanje je oceniti sposobnosti izbranih 
strelcev-tekmovalcev in to ne samo 
suho računsko na podlagi doseženih 
rezultatov, temveč tudi njihove moral
ne in fizične sposobnosti. Tekmoval- 
cem-strelcern, ki so pokazali na teh 
tekmovanjih vsestransko sposobnost, 
se bo dala možnost vrhunskega tre
ninga. Prvo tekmovanje, na katerem 
bodo sodelovale ekipe LRS, bo troboj 
Slovenija—Srbija—Hrvatska, ki bo v 
Ljubljani v drugi polovici maja. Za 
tem se bodo tekmovanja vrstila tja v 
pozno jesen z zaključkom na svetov
nem prvenstvu v Buenos Airesu.

Na teh tekmovanjih in tečajih, ki 
jih vodijo naši slovenski kot državni 
reprezentanti, so pridobili strelci-za- 
četniki zelo veliko tehnike in znanja, 
katerega s pridom in uspehom prena
šajo v svoje okraje oziroma družine. 
Marsikdo si pred tem ni znal poma
gati, ko se mu je začela roka tresti, ko 
se mu je začelo pred očmi megliti ter 
je bil uverjen, da ni sposoben za stre
ljanje še manj pa za tekmovanje. S

Vizjak Jule, DOZ, Ljubljana, 86, 5. Ja
ger Rudi, Celje, 85, 6. Tratar Karl, 
Storžič, 83, 7. Belčič Franc, DOZ, 
Ljubljana, 80.

Tekmovali so iz stoječega, klečeče
ga in ležečeva stava, v vsakem stavu. 
5 metkov na razdaljo 150 m z Man- 
licher puško kratko na tarčo 1 m pre
mera. Kot že razvidno, so se mladinci 
bolje odrezali z vojaško puško kot 
člani. Omeniti moramo, da mladinci 
kot Tržan, Jere, Kuštrin, Rems in 
Goršič niso začetniki, ker so že lan
sko leto zastopali LRS na državnem 
prvenstvu, vendar le z malokalibrsko 
puško. Ker pa letos zaradi pomanj
kanja malokalibrske municije z isto 
ne bodo tekmovali, so pričeli vaditi z 
vojaško puško in to z lepimi uspehi. 
Do sedaj so vadili izključno z Manli- 
cher puško, a kmalu bodo pričeli z 
Mauser puško. Razlika med temi pu
škami je ta, da je za sprožitev Mauser 
puške dovolj pritisk prsta-kazalca dva 
kilograma, medtem ko je za Manlicher 
puško potrebno od 5 do 12 kg ter je 
za njo potrebno že precej strelske 
kondicije.

Ce upoštevamo dejstvo, da z Man
licher puško pod istimi pogoji naši 
strelci-mojstri dosegajo 140 krogov od

Zgornja) slika prikazuje pravilno držo puške leže s pomočjo jermena, spod
nja pa pravilno držo v stoječem stavu

teorijo se vse te napake lahko odpra
vijo, posebno pa še tedaj, ako bo stre
lec treniral z voljo, tako voljo, da ho
če spoznati vse svuj-e napake in spo
sobnosti. Mojstri postajajo strelci šele 
po letih, ko so pretehtali samega sebe 
do potankosti, do zadnje nap'ake, ki 
pa se kljub temu pojavljajo iz leta v 
leto v drugih oblikah. Napak je misliti, 
da bo postal dober strelec kar čez 
noč, čez mesec ali leto. O teoriji strel
stva, o orožju in mnuiciji o privat
nem kot športnem življenju tekmoval
ca in nebroj drugega so napisane de
bele knjige, vendar se teorija kot tudi 
praka vedno še izboljšuje. Naša stro
kovna literatura je o strelstvu zelo 
skromna. Zato širimo svoje znanje ter 
izkustva na tečajih ter tekmovanjih, 
ki so za strelce neobhodno potrebna.

V soboto, dne 23. in nedeljo, dne 
24. aprila 1949 je SZS priredila izbir
no trening-tekmovanje za člane in 
mladince okrajnega razreda. Tekmo
vanja se je od obstoječih 28 okrajnih 
strelskih odborov udeležilo samo 11 
z 30 tekmovalci: 45 mladinci in 35 
člani.

Vsekakor je viden uspeh mladincev, 
ki so po plasmanu zasedli vseh prvih 
sedem mest ter mnogo prednjačijo 
pred člani.

Rezultati so naslednji:
1. Tržan Slavko, Celje, 116, 2. Jere 

Anton, Litostroj — Ljubljana, 115, 3. 
Kuštrin Mihajlo, Univerza, 112, 4. No
vak Jože, Storžič, 105, 5. Fabjan Tone, 
Gozd. tehnikum, 101, 6. Bolta Ivan, 
Črnuče, 100, 7. Razpet Janko, Gozd. 
tehnikum, 99, 8. Rems Fedor, Elektra, 
95, 9. Goršič Jože, 95, 10. Novak Fe
liks, Sostro-Dobrunje, 87.

Člani:
1. Jelnikar Janez, Zagorje, 96, 2.

Ravnikar Leopold, Zagorje, 86, 3. inž. 
Bernik, Elektra — Ljubljana, 86, 4.

150 možnih, moramo ugotoviti, da so 
doseženi rezultati naših mladincev ze
lo lepi. Vsekakor bodo tovariši: 
Fabjan, Novak Jože, Novak Feliks in 
Bolta, ki so se šele letos pričeli ba- 
viti s strelstvom, s časom postali 
vredni nasledniki naših slovenskih 
prvakov. Pogoje imajo vse, vendar 
ne bodo smeli popustiti, ker v naših 
mladinskih vrstah se iz dneva v dan

pojavljajo novi talenti, ki bodo ostro 
posegali v borbo za prva mesta.

Teden pred članskim in mladinskim 
izbirnim tekmovanjem je bilo izborno 
tekmovanje za članice in mladinke. 
Tekmovale so z malokalibrsko puško 
iz vseh treh stavov na razdaljo 50 m. 
Teh tekem se je udeležilo 42 tekmo
valk. Novost tekmovanja je bila ta, da 
se niso prvenstveno upoštevali krogi, 
temveč grupe zadetkov, mirnost roke, 
ostrina očesa ter priroden talent. Za 
tovarišice, ki so se začele šele letos 
bavitt s strelskim športom, je bila to 
zares težka preizkušnja, vendar so jo 
vse zelo dobro prestale.

Končni vrstni red tekmovalk je sle
deč: 1. Skapinova — ECZ, 2. Rataj 
Marinka — Elektra, 3. Kodela Draga 
— DOZ, 4. Kastelic Joža •— Elektra, 
5. Hlebs Draga — DOZ, 6. Tomšič 
Anica — Slovenski poročevalec, 7. Le
nart Rezika — Poljčana, 8. Černigoj 
Sonja — DOZ, 9. Ažman Ančka — 
Elektra, 10. Meglič Pepca — Golnik, 
11. Čeligoj Roza — Postojna, 12. Ra
dulovič Slobodanka — Polje, 13. Bra
tuš Vladimira — Univerza, 14. Fister 
Vilma — DOZ, 15. Kopač Mila — 
DOZ Itd.

Zanimivo je, da se je povzpela na 
prvo mesto tov. Skapinova, ki je šele 
letos začela gojiti streljanje. Kakor je 
dobra v streljanju z malokalibrsko 
puško, tako je odlična tudi na vojaški 
Manlicher puški ter bo lahko tekmo
vala v moški članski konkuerenci.

Na tem izbirnem tekmovanju je 
prvih 17 članic oziroma mladink dolo
čenih za nadaljnji trening pod stro
kovnim vodstvom ter bo končno iz
branih 5 najboljših. Ta petorica bo 
zastopala LR Slovenijo na državnem 
prvenstvu in bo nedvomno resno po
segla v borbo za prva mesta.

Kot gledamo z veseljem naše uspe
he, nikakor ne smemo preiti preko 
grobih napak, ki so v strelski organiza
ciji najbolj očividne. Najstrožjega ob
sojanja so vredni okrajni strelski od
bori Poljčane, Trebnje, Novo mesto in 
Jesenice, kjer puške še danes ležijo 
zaprašene po skladiščih Narodne mi
lice, a organizirane strelske družine 
po terenu zaradi malomarnosti odgo
vornih funkcionarjev teh pušk še do 
danes niso prejele. Da bi se potrudili 
in poslali delavoljne tovariše na teča
je in trening-tekmovanja, pošiljali po 
ročila o delu in problemih ali vsaj 
odprli kuverte in prečitali navodila 
SZS kot je bil to primer v Mariboru, 
toŽ§e za te nevestne tovariše preveč. 
Da bi pritegnili zainteresirane tova
riše ter delo razdelili, tudi to jim je 
preveč. Dolžnost aktivnih strelcev po 
teh okrajih je, da prevzamejo iniciati
vo organizacije v svoje roke ter 
pričnejo takoj z aktivnim delom. S 
teoretičnim predavanjem med praktič
nim prikazovanjem na strelišču sa
mem bo naše delo imelo največ uspe
hov. Cim bodo strelci uvideli korist 
teh predavanj povezanih s prakso, se 
jih bodo veselili ter uspešno, izpopol
njevali svoje znanje. Z organizacijo 
strokovnih tečajev pod dobrim^ vod
stvom bodo uspehi strelskega športa 
zasigurani, a obenem se bo dvigala 
obrambna moč naše domovine.

Planinc Franc

Mladina univerze se pripravlja
za študentske igre v Beogradu

Koncem meseca maja se bodo priče
le v Beogradu študentske igre, ki bodo 
trajale do srede junija. Tega tekmova
nja se bodo udeležili študentje in štu
dentke iz vseh jugoslovanskih univerz, 
Tekmovanja bodo v vseh glavnih let
nih športnih panogah. Zmagovalci v 
posameznih disciplinah bodo dobili na
slov univerzitetnega prvaka FLRJ za 
leto 199. Mladina posameznih univerz 
v vseh ljudskih republikah ima sedaj 
izbirna tekmovanja v raznih športnih 
panogah.

Tudi mladina ljubljanske univerze 
se pridno pripravlja na te igre in je 
imela že več tekmovanj v posameznih 
panogah športa in to: v odbojki, table- 
tenisu, streljanju, krosu in lahkoatie- 
tiki. Ta tekmovanja so bila za prven
stvo ljubljanske univerze za 1. 1949 in 
so iz njih izšli novi prvaki za to leto.

V lahki atletiki sta bili dve tekmo
vanji, izbirno na letnem telovadišču 
v Tivoliju in finalno na Stadionu ob 
Tyrševi cesti, ki je bil obenem tudi 
otvoritveni atletski miting Enotnosti. 
Pri obeh tekmovanjih je bilo opaziti, 
da vodstvo tekmovanja ni bilo kos svoji 
nalogi, da bi to tekmovanje tako pote
kalo, kakor smo navajeni to pri lahko
atletskih prireditvah. Vodja tekmova
nja tov. Jagodic je naredil vse kar je 
bilo možno, da bi to tekmovanje po
tekalo čim boljše, toda brez dovoljnje- 
ga števila izprašanih lahkoatletskih 
sodnikov to ni bilo mogoče. V bodoče 
naj na tako obsežna tekmovanja pošlje 
Lahatletska zveza Slovenije svoje sod
nike.

Tekmovanja v lahkoatletiki se je ude
ležilo okoli 80 tekmovalcev in tekmo
valk. Doseženih je bilo nekaj prav do
brih rezultatov, če vzamemo, da je to 
na začetku sezone in upamo, da bodo 
dobro zastopali v tej športni panogi 
našo univerzo na študentskih igrah. — 
Odlična sta metalca brata Miillerja v 
krogli in disku, v krogli je mlajši Bog
dan dosegel celo večjo daljavo nego 
starejši brat in je gotovo sedaj naš naj
boljši metalec krogle v Sloveniji. Do
ber je Zupančič na 110 m zapreke, 
kljub slabi progi. Na 800 m nas je na 
obeh tekmovanjih presenetila Šebenik 
Rozalija, ki je na tej progi postavila 
čas, ki jo uvršča med najboljše tekmo
valke v tej disciplini.

Sekcije SD Enotnost tekmujejo med seboj
Uprava SD Enotnosti je raz

pisala v mesecu aprilu tekmo
vanje med svojimi sekcijami in 
klubi. Pri tem se je uprava 
opirala na izkušnje zagrebške
ga študentskega društva Mla
dost, ki je s tekmovanjem — 
kot stalnim načinom dela v 
športnem društvu, dosegla za
vidljive uspehe, tako v mno
žičnosti, kot v kvaliteti svojega 
članstva. Znano je, da je tek
movanje,, najširša socialistična 
oblika dela, z uspehom prodrlo 
v vse panoge družbene dejav
nosti, na drugi strani pa si v 
športu in fizkulturi — razen 
seveda na nastopih — šele 
krči pot. Iz teh razlogov in 
smatrajoč, da je tekmovanje 
med sekcijami v športnem 
društvu v vrsti točk popolnoma 
realno in predstavlja močan 
vzvod za poživitev športne, 
propagandne, organizacijske itd. 
dejavnosti, je uprava SD Enot
nosti sprejela tekmovanje kot 
Stalno obliko dela v društvu.

Fizkultura v naši socialistični 
državi ni sama sebi namen, 
njen smoter je vzgoja zdravih, 
krepkih, Partiji in domovini

predanih državljanov — od tod 
razumljivo sledi v tekmovanju 
poudarek na ideološki vzgoji 
članstva: katera sekcija oz. klub 
bo imel več ideoloških preda
vanj in večji odstotek udeležbe 
— tako se glasi prva točka tek
movanja. Druge tekmovalne 
točke obsegajo propagandne 
nastope na vasi, pomoč mno
žičnim organizacijam, tekmova
nje za fizkulturni znak, vklju
čevanje novih kolektivov v 
društvo, vestno čuvanje inven
tarja in društvenega premože
nja, izboljšanje prireditev itd.

Tekmovanje je zajelo domala 
vsa področja dejavnosti našega 
društva. Ob koncu vsakega me
seca bo uprava na osnovi do
seženih rezultatov podelila naj
boljši sekciji ož. klubu prehodno 
zastavico. Klubu oz. sekciji, ki 
bo zastavico v teku sezone naj
večkrat osvojil, bo uprava za 
nagrado priredila izlet na morje 
in podelila zastavico v trajno 
tast.

V mesecu aprilu je osvojil 
zastavico plavalni klub, ki je 
vključil v svoje vrste okoli, 60 
novih plavačev.

Jože Špan bo zastopal ljubljansko uni
verzo v skoku v daljino in teku čez 

zapreke

Prvenstvo ljubljanske univerze v 
streljanju je bilo na strelišču na Do
lenjski cesti. Razveseljivo je, da se je 
tega tekmovanja udeležilo 118 tekmo
valcev in 8 tekmovalk. Streljali so na 
daljavo 150 m z Manlicher puško stoje, 
kleče in leže. Med tekmovalci je dose
gel največ točk stoje Čretnik, leže Zu
pančič, kleče Ognjanovič. Tekmovalke 
so tekmovale samo leže in je daleč 
pred vsemi dosegla prvo mesto Visoč
nik Dana.

Namizno-teniško prvenstvo je bilo v 
telovadnici državne gimnazije v Nun

ski ulici. Tega tekmovanja se je ude
ležilo okoli 30 tekmovalcev.

REZULTATI
POSAMEZNIH TEKMOVANJ

Atletika:
Izbirno tekmovanje 

na letnem telovadišču v Tivoliju:
Moški:

110 m zapreke: 1. Zupančič 17-4.
ICO m 1. Dolenc 11.6 (Enotnost). 2. Zu

pančič 11.8. 3. Orepinšek 11.9.
200 m: 1. Rožman 24.0 (Enotnost), 2. Do

lenc 24.0 (Enot.). 3. Kolenc 26.0.
800 m: 1. Jovan 2:04.2. 2. Gams 2:13.6.

3. Radelič 2:137.
1500 m: 1. .Jovan 4:28.9, 2. Kovačič 4:31.2. 

3. Mejak 4:32.6.
5000 m: L Kovačič 16:46.4.
400 m: 1. Kolenc 56.4, 2. Žvokelj 56.5, 

3. Lončar 59.5.
Skok v višino:

1. Čop 1.55 m. 2. Jovanovič 1.55 m. 3.-4. 
Zupanc in Ognjanovič.

Skok v daljino:
1. Crepinšek 6.11, 2. Zupančič 6.07.

3. Čop 5.91.
Troskok:

1. Župeve 11.34 m. 2. Ognjanovič 10.98 m, 
3. čop 10.72 m.

Krogla:
1. Muller Bogdan 12-06 m. 2. Furman 

11.22 m. 3. Goljar 10.75 m.
Disk:

1. Muller Bogdan 36.91 m. 2. Furman 
35.36 m. 3. Novak Janez 31.60 m.

Ženske:
100 m: 1. Habicht Meta 15.8, 2. Kregelj 

Dragica 16.0. 3. Kopriva Tosja 16.0.
290 m: 1. Habicht Meta 33.2. 2. Kregelj 

Dragica 33.5. 3. Šebenik Rozalija 33.8.
800 m: 1. Šebenik Rozalija 2:44.5, 2. Žele 

Milena 2:50.9. 3. Habicht Meta 2:55.0.
Skok v višino:

1.Kregelj Dragica 1.15 m. 2. Žele Milena 
1.10 m, 3. Šebenik Rozalija 1.10 m. 

Krogla:
1. Jug Boža 8.02 m. 2. Kopfiva Tosja 

6.75 m, 3. Habicht Meta 6.74 m.
Disk:

1. Jug Boža 28.34 m. 2. Šebenik Rozalija 
19.80. 3. Habicht Meta 18.70 m.

Finalno tekmovanje 
na Stadionu ob Tyrševi cesti

Moški:
100 m: 1. Koleno 11.9. Žvokelj 12.L

3. Lončar 12.2.
HO m zapreke: 1. Zupančič 17.3, 2. Pran

čič 20.5, 3. Pajenk 23.6.
200 m: 1. Oberšek (Enotnost) 23.9, 2. Ko

lenc 25'. 1.
400 m: 1. Alič 54.7. 2. Kolenc 55.2, 3. Žvo

kelj 56.4.
400 m zapreke: 1. Lončar 1:08.
1500 m: 1. Oberšek (Enot.) 4:12.2. 2. Jo

van 4:25.0, 3. Radelič 4:39.2.
1500 m za šesteroboj: 1. Vidrih 4:55.8.

2. Hafner 5:08.3, 3. Goljar 5:17.1.
5000 m: 1, Kovačič 16:45.1, 2. Vozlič 17:41.1.

Skok v višino:
1. Kravanja (Enotnost) 1-60 m. 2. Jova

novič 1.55 m, 3. Tratnik 1.55 m, 4. Ognja- 
novič 1.50 m.

Skok v daljino:
L Špan 6.13 m, 2. Ognjanovič 5.61 m,

3. Vilhar 5.40 m.
Krogla:

1. Mtiller Janko 11.99 m, 2. Furman 
11.17 m, 3. Goljar 11.10 m.

Kopje:
L Miiller Janko 42.70 m, 2. Fakin 38.60 m, 

3. Goljar 37.30 m.
Že ns k e :

100 m: 1. Cerar Zvonka (Enotnost) 14.7, 
2. Menard Boža )Enotnost) 15.8. 3.—4. 
Habicht Meta 16.0, 3.—4. Rojc Zlata 15.0.

'800 m: 1. Šebenik Rozalija 2:39.0. 2. Žele 
Milena 3:06.0.

Skok v daljino:
1. Cerar Zvonka (Enot.) 4:32 m. 2. Me

nard Boža (Enotnost) 3:50 m. 3. Križanič 
Anica 3:45 m.

Krogla:
1.—2. Sima Sonja (Enotnost) 8.50 m, 

1,—2. Jug Boža 8.50 m, 3. Kopriva Tosja 
7.40 m.
Prvenstvo v streljanju s puško na 150 m: 

Moški:
Stoje: 1. Čretnik 30 točk. 2. Povh 24 

točk. 3. Jagodič 23 točk.
Kleče: 1. Ognjanovič 33 točk. 2. Rnkče- 

vič 30 točk. ,'i. Erklavee 26 točk.
Leže: 1. Zupančič 40 točk, 2. Rakčevič 

39 točk. 3. Čretnik 39 točk.
Prvenstvo v namiznem tenisu 

Polfinale moški: Kovačič : Šubert 3:0, 
Popadič : Podlesnik 3 : 0.

Finale: Kovačič : Popadič 3:1 (21 :10, 
16 : 21. 21 : 10. 21 :17).

V dvojicah:
Finale: Popadič—Kovačič : Podlesnik— 

Moran 3:0 (21 :18. 21 : 17. 21 :14)
Savo Kozine.

VSEM OKRAJNIM (MESTNIM) 
TELOVADNIM ODBOROM

Največjo oviro za uspešen razvoj 
fizkultumega dela na vasi predstavlja 
veliko pomanjkanje strokovnega ka
dra. Zato je naša prva naloga, da 
vaškim telovadnim vodom in dru
štvom omogočimo pravilno delo s tem, 
da usposobimo čim večje število pred- 
njakov. To je važno zlasti za one pre
dele, kjer je fizkultura slabo razvita.

V to svrho razpisuje TZS 14 dnevni 
tečaj za vodnike vaških vodov in dru
štev, ki se bo pričel dne 16. maja v 
Ljubljani v Narodnem domu. Vsi te
čajniki naj se zglase v ponedeljek 16. 
maja ob 8. uri v Narodnem domu in 
naj prinesejo s seboj živilsko nakazni
co, 1 odejo, brisačo in ves ostali pri
bor; telovadno opremo ter pisalni pri
bor in papir.

Poimenske prijave naj pošljejo OTO 
najkasneje do ponedeljka 9. maja t. I.

Telovadna zveza Slovenije.
RAZPIS

Kolesarska zveza Slovenije razpisu
je republiško cestno prvenstvo Slove
nije za leto 1949, ki ga priredi dne 
15. maja 1949.

Pravico nastopa imajo vsi verifici
rani in zdravniško pregledani tekmo
valci člani Kolesarske zveze Slove
nije.

Start ob 8. uri v Mariboru pred 
stadionom SSD Železničarja na Trža
ški cesti. Cilj istotam.

a) Prvenstvo članov — dirkalna 
skupina — na progi Maribor—Cei.ie— 
Maribor, 128 km — turistična skupina
— na progi Maribor—Slov. Bistrica— 
Maribor. 30 km. b) Prvenstvo članic
— dirkalna skunina — na progi Ma
ribor—Fram—Mraibor. 20 km — turi
stična skupina — na progi Maribor— 
Fram—Maribor. 12 km. c) Prvenstvo 
mladincev — dirkalna skupina — na 
progi Maribor—Kotnice—Maribor. 72 
km —- turisitčna skupina — na progi 
Maribor—Fram—Maribor. 20 km. pod 
20 let. d) Prvenstvo mladink — turi
stična skupina — na progi Maribor— 
Hoče—Maribor. 10 km.

Tekmuje se po pravilih za kolesar
ska tekmovanja KSJ. Prijave spreje
maj Kolesarska zveza Slovenije. Ljub
ljana Tabor 13, najkasneje do 12. ma
ja 1949.

Zmagovalci posameznih kategorij 
dobijo naslov prvaka Slovenije za 1. 
1949. Prvo trije plasirani v vsaki ka
tegoriji častne in praktične nagrade.

Vsi tekmovalci vozijo na lastno od
govornost. Sanitetna služba in prva 
pomoč bosta delovali vzdolž proge in 
na cilju.

Prostesti se morajo vlagati 1 uro 
po končanem tekmovanju.

Prireditelj si pridržuje pravico gor
nji razpis po potrebi spremeniti.

Komite za fizkulturo pri vladi LRS 
ponovno poziva vse, ki vršijo posle 
trenerja oz. inštruktorja kot profesi
onalci oz. amaterji v vseh fizkultur- 
nih organizacijah, da pošljejo do 10. 
maja 1949 na Komite za fizkulturo 
pri VLRS v Ljubljani. Župančičeva 
ulica 11 naslednje podatke:

1. Ime in priimek. 2. Kje opravlja 
posle trenerja oz. inštruktorja. 3. Ali 
vrši posle kot amater ali kot profe
sionalec. 4. Točen naslov. 5. Kratek 
opis dosedanjega dela na fizkulturnem 
polju, iz katerega mora biti razvidno, 
katere tečaje je dovršil oz. obiskoval 
in katere izpite ja položil.

Komite za fizkulturo VLRS
OBJAVA DISCIPLINSKEGA 

ODBORA NZS
V zvezi s tekmo Železničar — Ma

ribor : »Sobota« dnt 24. aprila 1949 
je disciplinski odbor izrekel:

Tov. Fišinger Pavel, član SSD Že
lezničar — Maribor se po čl. 19 v zve
zi s čl. 33 in 16 III. odstavek disciplin
skega pravilnika kaznuje s prepovedjo 
igranja za dobo 8 mesecev od 24. apri
la do 24. decembra 1949.

Tov. Matos Jože, član SD Sobote, 
se od dneva objave do nadaljnjega 
suspendira na podlagi poročila službu
jočega odbornika.

V zvezi s tekmo »Udarnik« : »Bra
nik« z dne 10. aprila 1949 je disciplin
ski odbor NZS izrekel, da se
tov. Cotič, član SSD »Udarnika« kaz
nuje zaradi storjenega prestopka, nad 
igralcem »Branika« Hrenom po čl. 19, 
v zvezi s čl. 39 disciplinskega pravilni
ka s prepovedjo vršenja funkcij in 
igranja za dobo 8 mesecev šteto od 
dneva objave.

V zvezi s tekmo »Proletarec« : »Ja
dran« z dne 24. aprila 1949 se od dne
va objave do nadaljnjega suspendira
jo SKRBANJA Jože, REPOVZ Dani
lo in RUPNIK Franc, člani SSD »Pro
letarca« — Zagorje.

D o. NZS.

Fizfciilturniki! Obljubim® našemu tovarišu Titu, da bcm® 
vložili vse sile v to, da postane fizkultura last milijonov

delavcev mest in vasi!

Širite in naročajte se na 
Polet!

Mladinci industriiske 
kovinarske šole v Gaber ah 
so si zgradili športna g šča

Kat pripoveduje Gubijan o sebi
Eden najuspešnejših Jugoslo

vanskih fizkulturnikov. ki so 
nastopili lansko leto na olim- 
pilskih igrah v Londonu, ,1e ne
dvomno metalec kladiva Ivan 
Gubijan. Z metom 54.24 le do
segel na olimpijskih igrah dru
go mesto in si s tem pribori! 
srebrno kolajno. Naš znani fiz
kulturni delavec tov. Boris Gre
gorka, ki je vodil jugoslovanske 
telovadce na olimpiadi v Lon
donu, se je v olimpijskem tabo
rišču z Gubijanom večkrat sre
ča! ter razgovarjal o najrazlič
nejših problemih in vprašanjih 
fizkulture in športa. V nasled
njem prinašamo nekaj odstav
kov iz n luni!) razgovorov, kar 
bo vsakega nedvomno zanimalo.

Preden je Gubijan nastopil v tekmi, 
sva se pogosto razgovarjala o raznih 
vprašanjih telesne vzgoje in športa. 
Nekoč mi je razodel, da je bil že pred 
vojno telovadec in da je telovadi! v 
Ljubljani pod mojim vodstvom pri na
raščaju. Ko sem ga zaprosil za inter- 
viev, je z veseljem pristal ter z na
smejanim obrazom poslušal moja vpra
šanja. Sploh je za Gubijana značilno, 
da ga nikoli ne najdeš slabe volje, ni- 
lcbli ne gleda mrko, obraz mu je 
vedno nasmejan. Je popolnoma nara
ven in veder človek, resnični športnik 
Iti najboljši tovariš.

»Tov. Gubijan, povej mi, kdaj in 
kje si se pričel ukvarjati s telesno 
vzgojo?«

»Že kot mlad fant sem pričel telo
vaditi pred vojno v Bjelovaru pri na
raščaju. Bil sem zelo reden in vztrajen 
telovadec. Imel sem izredno veselje 
do telovadbe in nikoli mi ni bilo do
volj, ampak sem po naraščajski telo
vadbi ostal še v telovadnici ter naprej 
telovadil s člani.«

»Ali si imel le veselje za gimnastiko 
in atletiko, ali tudi za orodno telo
vadbo?«

»Imel sem veselje za vsa orodja, de
lal sem tudi težke prvine, kakor stojo 
na bradlji, na drogu veletoč itd. Pri 
naraščaju sem tekmoval na raznih 
tekmah ter sem osvojil 1. 1939. na 
tekmi zapadnih žup v Ljubljani tretje 
mesto.«

»Kako ti je ugajalo v Ljubljani?«
»Zelo sem se navdušil, ko sem videl, 

da imate v Ljubljani toliko dobrih 
mladih telovadcev. Z mladinci sem te
lovadil 14 dni in sem se marsičesa 
naučil. Ljubljana mi zelo ugaja in 
vedno, kadar me pot zanese tja, se 
tega veselim.«

»Kakšen je tvoj trening, da sl do
segel tako dobre rezultate in se uvr
stil med najboljše metalce kladiva na 
svetu?«

»Poleti vadim stalno in brez pre
sledka met kladiva ter vso dopolnilno 
gimnastiko, ki je potrebna za izpopol
nitev tehnike metanja. Svoje telo po
znam že zelo dobro in takoj vem, kaj 
mi manjka, če ne napredujem tako 
kot je treba. Večina metalcev dela pri 
metu kladiva tri obrate, jaz sem prvi, 
ki jih delam štiri. Za izvedbo štirih 
obratov sem moral trenirati na najraz
ličnejše načine in z gotovimi priprav

ljalnimi vajami, da sem dosegel hi
trost, ki je za to potrebna. Cim pre
neha letna sezona, grem v telovadnico, 
kjer telovadim kot vsi ostali telovadci. 
Mnogo preskakujem preko orodja, zelo 
rad pa imam tudi talno telovadbo.« 
(Gubijan je pravi mojster v akroba
tiki in je že marsikoga presenetil s 
svojimi di-znimi premeti in saltami, 
katere izvaja kar oblečen! —op. ur.).’

»Zakaj pa tudi pozimi ne vadiš pri
prav! jalne vaje za met kladiva?«

»To ni potrebno. Pozimi dobim s 
telovadbo najboljšo splošno kondicijo 
telesa. Ce bi vedno iz dneva v dan 
in brez presledka treniral na isti na
čin, bi samo preutrujal živčni sistem. 
Zato je zimska doba najbolj primerna, 
da se^ živčevje in mišičje, ki je poleti 
pretežno zaposleno, odpočije in da se 
z drugimi športi in telovadbo zaposlijo 
in razvijajo spet druge mišice.«

»Kakšen je tvoj program za
bodoče?«
»Programa za naprej nimam poseb

no velikega. Odločil sem se, da bom 
pričel vežbaii peti obrat za met kla
diva. Ta obrat me bo sicer zelo za
poslil, imam pa občutek, da se ga bom 
naučil in da mi bo to zelo koristilo. 
V ostalem pa nameravam vaditi in 
delati tako, kakor sem doslej.« (Gu
bijan je tudi v svojem privatnem živ
ljenju vzoren športnik, ki ne kadi in 
ne pije).

Sredi industrijskega centra v Celju — 
v Gaborjih — se nahaja v Mladinskem 
domu internat industrijske kovinske šole. 
tez, 109 gojencev internata se dnevno z 
delom v tovarni in šoli praktično in teo
retično seznanja tor usposablja za bodo
če poklice. Naporno dnevno delo in uče
nje zahtevata fizično krepkih in svežih 
sil. Mladinci te šole se tega v polni meri 
zavedajo. Psihofizične lastnosti, ki jih 
rabijo v svojem dnevnem življenju si 
pridobivajo z fizknlturnim in športnim 
udejstvovanjem. Pred odhodom na delo 
v tovarno je na dvorišču internata pod 
vodstvom samega upravnika tov. Orla 
Franca, znanega fizkinturncga delavca 
in nogometnega sodnika, redna jutranja 
telovadba, ki se je z veseljem udeležuje 
vsa mladina. Po končanem delu in uče
nju oži ve v večernih urah dvoriščni pro
stori okrog internata k.ier vsak gojenec 
išče prijetnega razvedrila v raznih šport
nih igrali

Pred meseci je bilo dvorišče okrog Mla
dinskega doma zapuščeno in zanemarje
no. Danes so na teh prostorih urejena 
igrišča: nogometno igrišče manjše dimen
zije 70 X 40 m in dve igrišči za odbojko, 
opremljeni z železobetonskimi stebri in 
sodniškim stolpom Mladina je na pobu
do upravnika internata sama zgradila 
vsa igrišča in rekvizite v zelo kratkem 
času in tiri tem napravila 612 delovnih 
prostovoljnih ur Ram upravnik tovariš 
Orel =i je skupno z mladino prizadeval 
za čimprejšnjo izgradnje teh objektov lil 
je sam opravil 51 ur! — V$a igrišča in 
rekveziti so bili 'napravi jeni res udarni
ško — saj niso obremenili nikakršnega 
proračuna za najmanjši znesek.

Na predvečer 1. inaia je bila svečana 
otvoritev igrišč, kjer so najboljši celjski 
odbojkaši v uropagandni tekmi pokazali 
gojencem internata vrednost in lepoto 
te igre. FA « Kovinar* je premagal kom
binirano moštvo FA »Cinkarne« in »Gra-

fičarja« z 2:1. Otvoritvi so prisostvo
vali tudi najvidnejši predstavniki tovar
ne za emajlirano posodo, sindikalne po
družnice in uprave šola. Ko ,ic predsed
nik mladinskega aktiva tov. Pustoslem- 
ček ob priliki otvoritve prodal mladini 
igrišča v nadaj.ino uporabo, je obenem 
prikazal kako globok smisel ima mladina 
te šole za vsako pozitivno delo. Uprav
nik šole tov. Le« $e je zahvalil mladini 
za njeno nesebjčno in požrtvovalno delo 
izven šole in tovarne.

Mladina indust. kov šole v Celju je 
v letošnjem šolskem letu imela že tudi 
več srečanj z ostalimi sorodnimi šolami 
v Sloveniji. Pred kratkim so bili v go
steh mladinci iz Mute in Lose ter so se 
pomerili s Celjani v nogometu in šahu. 
V teh srečanjih so mladinci Celja poka
zali precejšnjo naduto1.

Nova igrišča v industrijskem centru 
mesta Celja, ki iih je zgradila mladina 
industrijske šole in od katerih jp možno 
nogometno igrišče razširiti do pravilnih 
dimenzij, bodo vsekakor po izgubi Ki
dričevega stadiona pripomogla k boljše
mu razmahu fizkulture in športa med 
ostalim delavstvom tega predela.

Jug Karel.

*
Nogometni klub »Odred«, Ljubljana, 

ima svoje nove društvene prostore v 
Tavčarjevi ulici 11, tet. 54-52. V vsem 
se obračajte na gornji naslov.

★

‘Hran 3

FIZKUITURNI TtDNIk



PO DOMOVINI
¥ LjuMjani m m zbraliI 

pi®isiir$i»pMsimel Is ?se arža^e
Včeraj dopoldne je bila v mladinski 

dvorani v Ljubljani ob prisotnosti mini
strov dr. Jožeta Potrča. Zorana Poliča, 
predsednika komiteja za fizkulture pri 
vladi LBS dr. Danila Dougana, glavnega 
sekretarja Fizkulturne zveze Vlada Ju
rančiča, slovesna otvoritev prvega zleta 
mladih planincev — pionirjev Slovenije, 
ki si h odo te dni skupno ogledali zani
mivosti" in lepote planili im s tem pospe
šili še večji razmah našega planinstva.
Poleg udeležencev Slovenije so zastopane 
tadi bratske republike Srbije, Hrvatske,
Makedonije ter Bosno in Hercegovine.

V otvoritvenem nagovoru je Stana Po
točnikova, član biroja CK LMS najprej 
pozdravila vse navzoče, natet pa v krat
kem orisala pomen prvega zleta naših 
najmlajših, na katerem si bodo pionirji 
izmenjali izkušnje med seboj in se tako 
naučili še bolje voditi in organizirati 
zanimive izlete. Po izvolitvi delovnega 
predsedstva je minister dr. Jože Potrč v 
imenu Ljudske oblasti in Partije pri
srčno pozdravil prvi zlet. mladih planin
cev, ki jim bo prinesel bogate izkušnje,
Veselje do vsakdanjega dela in, učenja in 
dal ljubezen do domovine, da bodo po
stal; sposobni in; zavestni graditelji so
cializma v Titovi Jugoslaviji. Oh za- 
kljnčku svojega govora je poudaril, da

Posamezni rezultati so naslednji;
Kamnikar (S) : Fuchs 2 :0, Rožano 

'(S) : Prihoda 2:0, Burkelje (S) : šu
mi 0 :2, Rožanc i Fuchs 2 :0, Kamni
kar : šumi 1:2, Bbukeljc : Prihoda 
0:2, Rožano : Šumi 2:1, Burkelje : 
Fuchs 2:0.

Člani 2:5. Lepše in razburljivejše go 
bile igre članov, zlasti med Modrija
nom (U) in Godnjavcem (F), ter Pe

so prav pionirji poklicani, da pridoblje
ne vrline in izkušnje prenesejo na vse 
ostale tovariše

Pionir Živam Belisavljevič iz Novega 
Sada se je v imenu delegatov ostalih 
bratskih republik zahvalil za gostoljuben 
sprejem in prijetno bivataje v Sloveniji, 
s čimer bo tudi njim omogočeno, da 
spoznajo lepote naših planin. Fedor Ko
šir je v imenu Planinske zveze Slove
nije pozdravili navzoče pionirje, in jim 
na kratko povedal o naših planinah in 
o planinstvu kot posebni veji fizkulture, 
ki je hkrati važen del predvojaške 
vzgoje.

Ob zaključku zborovanja so pionirji 
poslali maršalu Titu pozdravno pismo, 
v katerem zagotavljajo svojo zvestobo 
in še večjo ljubezen do svoja domovine, 
in do našega najboljšega tovariša, pri
jatelja in učitelja — nam vsem dragega 
maršala Tita.

Udeleženci zleta so si včeraj popoldne 
ogledali razstavo Jakopičevega paviljo
na, nato pa skupno odšli na Ljubljanski 
grad, kjer so si ogledali razne zanimivo
sti, Danes zjutraj pa so pionirji odšli v 
TOzd Martuljk, odkoder je ena skupina 
krenila pod Srce. druga pa na Srednji 
vrh.

trovičem (U) in Godnjavcem. Slednji železničar 71:32,
Ifti ZVrKCfc )l +h.c?Tl n 1 — "mr 'k rlr A ■ TPv,

Kopje: L. Orehek <E) 28.75, 2, Sima 
;<E) 22.45, 3. Muraus (Ž) 17.45.

Kroglai 1. Orehek (E) 8.30, 2. Mu
raus (2) 8.2 6, 3. Sima (E) 8.24.

Skok v daljavo: 1. Cerar (E) 4.25, 
2, Muraus (2) 3.87, 3. Bernard (E) 
3.86.

4X100 im 1. Enotnost 58.2, 2. želez
ničar 63.

Končni rezultat: Moški — Kladivar:

Mednarodne športne ¥©&fi

je obe partiji tesno- izgubil, a bi z 
malo več rutine lahko vsaj eno- odlo
čil v svojo korist.

Tehnični rezultati so naslednji:
Petrovič (TJ) : Bačak 2:0, Novak 

(U) : Godnjavec 0:2, Modrijan (U) : 
Sorgo 2:1, Petrovič (U) : Godnjavec 
2:1, Modrijan (TJ) : Bačak 2:0, No
vak (U) : Sorgo 0:2, Modrijan (U) : 
Godnjaveo 2:1.

Spomladanski kros 
na BakeicM

Za obletnico OF je TD Rakek izvedlo 
svoj spomladanski kros z veliko ude
ležbo vseh masovnih organizacij.

Na progi, ki je bila speljana na 
»Liscu«, so tekli pionirji, pionirka, mla
dinci, člani, članice, elani predvojaške 
vzgoje _ter borci JA. Proga je bila pre
cej težka zaradi razmočenega terena.

Zenske — Enotnost 
(Maribor) 54:26.

: železničar

Rigelnik.

kfofodirke v Marihersa
Maribor, 8. maja. Danes je imelo 

mariborsko občinstvo priliko videti 
najboljše motoriste Jugoslavije. Dirki, 
ki je bila na mariborskem hipodromu 
je prisostvovalo 15.000 gledalcev. So
delovalo je 50 motoristov Iz Zagreba, 
Ljubljane. Beograda-, Bjelovara, Va
raždina, Tržiča in Maribora. Vse dirke 
so bile zelo napete. Rezultati so bili 
naslednji:

125 ccm — 5000 m: 1. Rodanič (Za
greb) 4:11,8, 2. šurbek (Z) 4:12.2, 3. 
Pangas (Ljubljana) 4:13.5.

250 ccm — 3000 m: 1. P-egarc II. (Z) 
2:22, 2. Horvat (Maribor) 2:22.2 3.
Hrast (Tržič) 2:30.

500 ccm — 5089 m: 1. Metz (Z)
toda rezultati so. vseeno zadovoljivi. 3:30.3. 2. Smolčič (Z) 3:317 3 Jenko 
Gledalci so z zanimanjem sledili teku (Tržič) 3:39.
ter a ploskanjem pozdravljali prvake. 

Rezultattoso naslednji: i_ u „n„n .. 2. Tavčar Metodčlani 3991) m: 11:17

Začela se je atletska sezona

350 ccm — 5000 m: 1. Metz (Z) 3 :56, 
2,^Jenko (T) 3:56.2. 3. Hrast (T)

Motorji s prikolico — 5900 m: 1. Vuj- 
novič-Otsrovec (Partizan) 3 :53 5 2
Ljubljana 4:06.8 3. Ribič (Lj.) 4:16.5, 
nnS1andicap za Ceričev memorial —

, - 400 m: 1. Mrhar ' Marjan 1:19, brzfnaVe’ <Z) 5 ^
(E). 2.. Nabregoj Ljubo 1:20 (E). ma 8B'5 km)- Kancler.

Pionirke 390 m? 1. Vidrih Mariji

(Rakek). 2. Damjanovič Ilija 11:22 (JA) 
Članice CCOm: 1. Bajc Duša 2:05 (Ra

kek). 2. Vivoda Breda 2:15 (R).
Mladinci 2000 m: 1. Matekovič Blaž 7:18 

(RU 2.. Mlakar Frane, 7:25 (R).

'Atletski miting 
v Slovenjgradcu

Slovenjgradec, 8. maja. Med tekmo
vanjem za okrajno prvenstvo v od
bojki je bilo izvedenih tudi nekaj at
letskih točk. Rezultati so naslednji:

Krogla; članice: 1. Sivec Joža (Slo
venjgradec) 9:05; — člani: 1. Kac Ivan 
(Slovenjgradec) 9:45.

Skok v daijavo (mladinci): 1. Živo 
tič Zoran (Slovenjgradec) 5.83.

1509 m — člani: 1. Juvan Vinko 
(Slovenjgradec) 5:04, 2. Zivotič Zoran 
.(Slovenjgradec) 6.05.

730 m — mladinke: 1. Lužnik Mira
2:20.

Pri vseh navedenih rezultatih -je 
treba upoštevati, da so bili doseženi 
na improviziranem tekališču in bi bili 
nedvomno znatno boljši, če bi bilo 
tekmovanje na pravilnem stadionu.

Zdeno Vahtar

OžPsaš&sjeiBi atletski 
miting SO iVIeE-asješ

SD Mengeš je priredilo v nedeljo 
svoj prvi atltetski miting v sklopu tek
movanja za masovni kup FLRJ. Tek
movanje je pokazalo, da so v vrstah 
društva fantje, ki že dosegajo lepe 
uspehe, mnogo pa je takih, ki imajo 
vse pogoje za napredek. Rezultati tek
movanja so bili naslednji:

169 m — č!.: Delač Vili 12.0 sek.
ICO m — mlad.: Majcen Lado 14.0.
Skok v dalj. — čl.: Mihelčič Fonze 

5.22 m; mlad.: Jenko Valentin 4.26 m.
Skok v višino — ČL: Mihelčič Fonze 

160 cm.
Krogla — čl.: Marolt Jože 8.87 m.
Met bombe — mlad.: Stenpelj Jože 

44.25 m.
1589 m — ČL: Testen Karel 4:45,4.
Tekmovanje se je vršilo v slabem 

vremenu ,a teki na cesti, kar je ne
dvomno vplivalo na rzultate. A. M.

KvaBiietni kros 
TO ESemiaie

Na letošnjih pomladanskih krosih v 
Domžalah je tekmovalo 713 fizkultur- 
nikov, članov TD Domžale, šolskih 
mladinskih aktivov iz gimnazije, go
spodarskih šol In usnjarskega tehni- 
kuma. Najboljši so se v četrtek, dne 
5. maja pomerili na kvalitetnem krosu 
v izvedbi telovadnega društva. Dokler 
so se vršile zadnje priprave in nove 
markacije na standardni progi, so bili 
že vsi tekmovalci in tekmovalke zbra
ne. Opaženo je bilo veliko število 
učencev raznih gospodarskih strok, od 
katerih je bil mnogim to prvi korak 
v aktivno fizkulturno udejstvovanje, 
dočim so krepki fantje usnjarskega 
tehnikuma raje neumorno nabijali žo
go v neposredni bližini startnin mest. 
K tekmovanju se je zglasilo 111 tek
movalcev in tekmovalk. Vse graje 
vredno pa je dejstvo, da v industrij
skem centru kot so Domžale, niso sin
dikalni FA priredili niti krosa, niti ni 
nihče njihovih članov sodeloval na da
našnjem krosu. Tudi predvojaška 
vzgoja, ki v vseh naših centrih pred
njači, ni izvedla krosa, ki bi moral 
biti del programa njihove vzgoje in 
dokaz fizične zmogljivosti in sposob
nosti naše mladine. — Tehnični rezul
tati so naslednji:

Pionirji 350 m: 1. Cerar (TD) 1.18,2; 
2. Herman (gimn.) 1.19; 3. Pavlič (TD) 
1.20,2.

Pionirke 300 m: 1. Čad (TD) 1.18,6; 
2. Zabret (osn. šola) 1.20; 3. Brojan 
(TD) 1.24,1.

Mladinci 6C3 m: 1. Majcen (gimn.) 
2.01,5; 2. Drolc (gimn.) 2.01,7; 3. Lev
stik (gimn.) 2.03.

Mladinci 1909 m: 1. Pavlic (TD)
3.15,6; 2. Urbanija (gosp. šola) 3.20; 
3 Pirnat (strok, šola) 3.23,1.

Mladinke 600 m: 1. Cerar (TD)
2.08,6; 2. Tajč (TD) 2.10,2; 3. Hribar 
(TD) 2.14.

Člani 2990 m: 1. Varšek (TD) 6.51,2; 
2. Stiftar (TD) 6.59,8; 3. Pečnikar 
(mladim aktiv) 7.06,2.

Ctonice 800 m: 1. Mesec (TD) 2.58,8;
2. Stenovec (TD) 3; 3. Vuga (TD)
3.01.2. Zul8 Pavlin

Spomladanski krosi 
v Rrei&i&cih s udele

ženci

er^uSiakovTSklnj, kar da reZutat 96% 
vsega upravičenega dLastva. Ta ude
ležba predstavlja lep .
gimnazije. Rezultati so naslednji.

pionirji 400 m: l. Ecštohar i: 7, .
Plazar 1:32, 3. Habmc 1 .34 . _pmmrke 
309 m: 1. Gričar 1:17, 2. Deržlc J. 1 .20,
3. Terčič 1:21; mladinci 1000 m.l.
Filipčič Karl (VI.) 3:19. 2 JaneMC
Mitja (VI.) 3:21. 3. Bajs Stanislav 
(VI.) 3:24; mladinke 800 m: 1. Zupan
čič Marija (VI. razr.) 3:01. 2. Česno
va r Miljana (Tli.) 3:04, 3. Korzan 
3 :15; člani 1600 m: 1. Strojnik Franc 
VIII. 3 :09, 2. Filipčič Franc 3 :11. 3- 
Lebar Mihael VIII. 3 :19.
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Dne 20. aprila 1949 ja priredilo SD 
Razlag spomladanski cross- z 91 ude
leženci. Skupno pa je dalo ŠD F,azlag 
166 članov na spomladanskem crossu, 
kar predstavlja lep uspeh.

Mladinci 600 m: 1. Papac Djuro 1:47, 
2. Hetl Viktor 1:50, 3. Edi Josip 1:52; 
mladinci 10S0 m: 1. Perkopec Martin 
3 :27, 2. Gerjevič Ivan 3 :2S, 3. Dolin
šek Ignac 3:30; člani 1209 m: 1. Spe
ljale Karl 3 :45, 2. Verstovšek Jožo 
3:4S, 3. Bratanič Miloš 3:54.

Iz osnovne šole jo teklo na crossu 
89 pionirjev, pionirk, mladincev in 
mladink. TD Brežice se je udeležil 
crossa s 86 člani, tako. da je skupno 
teklo v Brežicah 613 udeležencev, kar 
predstavlja le-p uspeh.

V nedeljo dne 24. aprila 1949 jo go
stovalo v Brežicah mladinsko nogo
metno moštvo TD Krškega in odigralo 
prijateljsko tekmo z mladinci ŠD Raz
laga. Zmagali so zasluženo mladinci 
ŠD Razlaga s 2 :0 (0 :0). Pri ŠD Raz
lagu se je izkazal vratar Rovan in 
Moravec, pri TD Krškem pa Istenič. 
Tekmo je dobro sodil tov. šepec Iz 
Brežic.

Dne 24. IV. 1949 je gostovala v Ce
lju košarkaška vrsta ŠD Razlaga 
kjer je Izgubila prijateljsko tekmo 
proti Kladivarju z 42 :S. Zmagzt Kla- 
divarja z tako visokim rezultatom je 
popolnoma zaslužena.

Dne 2. maja. 1949 j© bila v Brežicah 
odigrana prijateljska nogometna tek
ma med ŠD Raztogrom, ŠD-železničar- 
:em iz Zagreba. Zmagal je z visokim 
rezultatom ŠD Razlag 12:1 (2-l) Pri 
Razlagu je bil najboljši Dumanjič, 
ki je dosegel 4 gole. Odlikovala sta se 
Keran I in Kerin II.

Atletika v Z5točenju
Kočevje, 8. maja. Atletska sekcija 

Bračiča je priredila prvo letošnje 
atietesko tekmovanje, v katerem so 
bili doseženi naslednji glavni rezultati:

103 m: L Vesel 12.08; 2. Smola 12.9.
1560 m: 1. Andolšek 6.26; 2. Rovan 

6.23.
Krogla: L Bižal 10.25; 2. Vesel 8.62.
Skok v daljavo; 1. Bižal 5.69; 2. Ni

količ 5.07. Oražem.

Kolesarske tekme 
TO Domžale

V nedeljo 8. maja je izvedlo telo
vadno društvo Domžale prve kolesar
ske tekme po osvoboditvi. Okrog 1000 
ljudi je z zanimanjem gledalo dirkače, 
ki so vozili na 4.7 km dolgi krožni 
progi okrog trga s startom in ciljem 
pred pošto. Posebno se je izkazal bor
beni mladinec Flerin Lojze, ki je v 
svpji kategoriji zmagal z velikim na
skokom. Organizacija tekmovanja je 
bila dobra, le rediteljska služba je 
bila pomanjkljiva.

Tehnični rezultati:
Mladinci 2 kroga 9.4 km: 1. Svetlin 

Janez, TD Domžale 18.31’.
Mladinci 3 kroge 14.1 km: 1. Flerin 

Lojze (TD Domžale) 26.56’6; 2. Na
stran Miijpa (TD Radomlje) 29.13’2; 3. 
Stoje Ivan (TD Domžale) 29.13’5. Iz
ven konkurence Vidaii Ljubo (SD Že
lezničar Lj.) 26.26’.

Člani 4 krogi 13.8 km: L Pirc Sta
ne TD Domžale 15.14’5; 2. Dimnik Ci
ril TD Domžale 15.26’5; 3. Blatnik 
Eka TD Domžale 15.26’7.

Naj bo ta tekma vzpodbuda za na
daljnji razvoj kolesarskega športa v 
Domžalah in čim hitrejšo dosego one 
višine, ki so jo imeli domžalski kole
sarji pred vojno. Zu

Uspehi mladinskih alpi
nistov na republiškem 

taboru PZS
V mesecu aprilu je bil zimsko alpi

nistični tabor Planinske zveze Slove
nije. V njem so sodelovali naši mladi 
alpinisti ter pokazali uspehe vseh al
pinističnih odsekov Slovenije.

Pod vodstvom starega alpinista tov. 
Dovjaka Toneta je bil izveden obširen 
plan tur in vzponov. Ugodno vreme 
in izredno dobre snežne razmere so 
prve dni taborenja močno vplivale k 
uspehom. Dvojica mladih alpinistov iz 
Tržiča je preplezala severovzhodni 
raz Jalovca (V—VI. stopnje), za kar 
sta rabila 8 ur. Nadalje je bil pre
plezan raz v severni steni Travnika 
(letna smer Zupančiča — V. stop.). 
Vzpon sta izvršila alpinista iz Ljub
ljane in Kranja. Plezalca sta plezala 
ves dan ter na večer izstopila iz stene.

Preplezan je bil tudi Vršac malega 
Jalovca (Frelihova poletna smer — 
IV. stop.).

Vse tri smeri štejemo k našim naj
težjim vzponom ter so bile v zimskem 
času prvič preplezane. Čeprav plezalci 
niso imeli toliko snega kot v normal
nem zimskem času, so vsa dem uspela. 
Uspehi alpinskih odsekov Tržiča, Ljub
ljane, Kranja itd. pa bodo vedno večji, 
kajti v njih se usposabljajo kadri mla
dih alpinistov, ki bodo častno zasto
pali novo dobo v razvoju našega al
pinizma. Perko Marjan

Namiznoteniški dvoboj 
Slovan : Udarnik

Včeraj je bil v Kranju v domu JA 
ligaški namizno-teniški dvoboj med 
ljubljanskim Slovanom in domačim 
Udarnikom.

____ _____ Ja 1:15
(R). 2. Dovgan Cilka 1:18 (R).

Skupno je tekmovalo skoraj 100 fiz- 
kultumiikov.

V nedeljo dopoldne so člani TD Rake
ka gradili novo igrišče, popoldne pa so 
odigrali. nogometno tekmo s klubcra JA 
»Rakek«,' ki se je končala nerešeno 2:2.

Leo.

Atletske tekme za cup 
FLRJ v Mariboru

Maribor, 8. maja. Danes je bito na 
stadionu železničarja atletsko tekmo
vanje za cup FLRJ med moškimi vr 
stami železničarja in Kladivarja ter 
ženskimi vrstami železničarja in Enot
nosti. Tekmovanje je precej motil dež 
in zato tudi doseženi rezultati niso 
najboljši.

MOŠKI:
180 m: 1. Zupančič (KI) 11.07, 2, 

Hohnjec (K) 11.08, 3. Hrovatin (Zel) 
12.0.

Disk; 1. Golc (IC) 38.41, 2. Peterka 
(K) 37.64, 3. Jezernik (ž) 28.36.

3060 m: 1. Štajner (K 9:27.1, 2. Šo
ber (ž) 9:48.5, 3. Prelog (K) 9:57.6.

400 m: 1. Zupančič (K) 51, 2. Kopi
tar (K) 53.3, 3. Pelicon (ž) 55.1.

Skok v višino: 1. Zagorc (K) 165, 2. 
Horvat (ž) 165, 3. Gobec (ž) 155.

Krogla: 1. Knefler (K) 12,13, 2. Golc 
(K) 11.60, 3. Jezernik (ž) 11.25.

1500 m: 1. Hanc (K) 4:11.9, 2. Fer- 
luga (K) 4:27.3, 3. Kocbek (2) 4:28.4.

Skok v daljavo: 1. črepinšek (K) 
6.37, 2. Zagorc (K) 6.11, 3. Horvat 
(ž) 5.90.

4 X 100 m: 1. Kladivar 47.4, 2. že
lezničar 47.8.

ŽENSKE:
100 m: Cerer (Enotnost) 14 2 Mu

raus (ž) 15, 3. Bernard (E) 15.
Disk: 1. Sima (E) 25.29, 2. Korošec 

(Ž) 24.82, 3. Jug (K) 24.44.
Skok v višino: 1. Sima (E) 1.30, 2. 

Orehek (E) 1.30, 3. Muraus (ž) 1.25.

Slovenjgradec ,8. maja. Na telovadi
šču TD Slovenjgradec je bil včeraj po
poldne in danes dopoldne turnir v od
bojki za prvenstvo dravograjskega 
okraja, ki je veljalo hkrati kot kvali
fikacijsko tekmovanje za vstop v slo
vensko odbojka-Iigo. Udeležba devetih 
moštev kaže, da se je zanimanje za 
odbojko v tem okraju že dvignilo, po
kazal pa se je tudi znaten napredek v 
kvaliteti moštev z ozirom na lansko 
stopnjo. Kot se je pričakovalo, se je 
vodila glavna borba za prvenstvo med 
Slovenj gradcem in rudarskim mo-

Prve konjske dirke v Mariboru

Mladinci 5:3. V nepopolni postavi je 
danes domače mladinsko moštvo zaslu
ženo izgubilo z naglo napredujočimi 
mladinci Iz Most, ki jim okrnjena po
stava nasprotnika prav nič ne odvze
ma uspeha.

»Borec- klub za konj"ski šport v Ma
riboru, je letos prvi priredil v Slove
niji konjske dirke na tezenskem dirka
lišču pri Mariboru.

V I.dirki DELOVNO LJUDSTVO za 
konje nekasaškega porekla je bilo 6 
vpreg. Zmagal je Metni žrebeo Hanzj v 
času 5:40 na progi 2000 m. preračunjeno 
na km 2.50.

il. dirka OF je bila heat vožnja za 
4 do 121etne konje. Nastopilo je v pr
vem keatu 9 konkurentov in je bila 
prva Volga, 6 L. k. Bežan Mirkota iz 
Šalencev, v času 1.38. Sledili sd Ljuba. 
4 1. k. Stuleo Cirila iz Logarovcev — 
1:33,9; Pristojna, 4 1. k. Hercog Jožeta 
iz Maribora — 1:37.7 itd.

V III. dirki NAŠA RADOST, ravna 
galopska, je bil red na cilju sledeč: 
Miško. 41etni žrebec, vodnik NM Bremee 
Milan (Ljubljana); 11 1. ž. Joni. Omerzu 
Lado: Vera ppor. Mleinkovič Jovan itd.

V IV. dirki NAPREDEK , za 3 in 41 et- 
ne konje eo bili samo 4 konkurenti. Prvi 
je bil na cilju 4 1. ž. Priden, Kirbiša 
Joška ml. — 1:51.0, dalje 3 1. k. Draguša
— 1:53.0, Prešerna Janeza (Partizan, 
Ljubljana), 4 L k. Nadoška — 1:48.0, 
Polana Milana (NM Ljubljana) in 4 l.ž. 
Glog. Pirherja Ivana (Borec).

V V. dirki OF. drugi heat. je bil prvi 
SI etui konj Saker — 1:33.0, Hojsa Kon
rada (Partizan. Ljubljana), za njim Lo- 
rin — 1:35,6: Volna — 1:35.8 itd.

VI. dirka PIONIR, ravna galopska na 
800 m za pionirje, jo odpadla, ker niso 
bili dostavljeni konji. To je pač obža
lovanja vredno, ker so je vzelo veselje 
najmanjšim jahačem, ki so s toliko ne
strpnostjo pričakovali ta dan, da tudi 
oni pokažejo pred občinstvom, kaj znajo.

VII. dirka JURIŠ, preponska galopska 
na 1200 m se .ie proti vsem pravilom 
spremenila v posamično skakanje čez 4 
zapreke. Zmagal je 12 I. konj Cigan, 
ppor. Brnovič Vladimira (Slovenska Bi
strica).

VIII. dirka OF, tretji heat. Zmago si 
ja priborila po težki borbi zmagovalka 
v prvem heatu Volna — 1:39.5 in je bila 
s tem ta dirka odločena. Druga je bila 
Ljuba — 1:35,2: Lorin — 1:40,5: Pristojna
- 1:41,0 itd.

IX. dirka TOLAŽILNI HANDIKAP.
Prvi je bil 4 1. ž. Savo — 1:45,2. Prešer
na Franca ml. (Partizan. Ljubljana)

Železetičas* : KiafSa 2si
V predtekmi sta se na stadionu Odre

da pomerila ljubljanski Železničar in 
Nafta iz Dolnje Lendavo. Tekma je bila 
vseskozi živahna in borbena, vendar je 
Iliekoliko boljšim Ljubljančanom uspelo, 
da so s tesnim rezultatom premagali 
žilavega nasprotnika.

V prvem polčasu je bila igra v glav
nem enakovredna, na trenutke pa so 
bili gostje nekoliko boljši, toda te pred
nosti zaradi odločnosti domače obrambne 
trojice niso mogli izraziti v rezultatu. 
V tem delu igre sta bila uspešna Erber 
za Železničarja, ter Mec za Nafto,

Po odmoru eo sj domačini ustvarili 
rahlo premoč na igrišču in često pri
hajali na kazenski prostor nasprotnika, 
toda neodločnost in neprecizno strelja- 
jne na gol, jim ni prineslo popolnega 
uspeha. Šele v zadnjih minutah je uspe
lo izkušenemu Brodniku,' da je v gneči 
izkoristil ugondo priložnost in poslal 
žogo v mrežo ter postavil konični rezul
tat, Že minuto kasneje je isti igralec 
dosegel še en gol.t oda zaradi offsidea 
sodnik ni priznal zadnjega uspeha. — 
Tekmo je sodil Presinger iz Celja.

korde, ki so bili doseženi lani: 160 y? 
Patton (ZDA) 9.3, 190 m: La Beaeh (Pa
nama) 10.2.1 440 y: Me Kenley (Jamnica) 
46.0, 10 milj: Hietannen (Finska) 1:17:28.6, 
1009 m: Hansenno (Francija) 2:21.4. 25 km: 
Hietaninen (F) 1:20:14.0, krogla: Fon vili e 
(ZDA) 17.68 m. 110 m ovire: Dillard (ZDA) 
13.6; ženske — krogla: T. Sevrjukova 
(ZSSR) 14.59 m. disk: N. Dambadze
(ZSSR) 53.25 m. kopje: H. Banana' (Av
strija) 48.68 ni.

Po objavi Mednarodnega olimpijskega 
odbora v Rimu, da bo poletela olimpia- 
da 1956. v avstralskem mestu Melbour
ne-!, zimska pa v Gortini d’Ampezžo, so 
se pojavili skoraj v vseh zapadnoevrop; 
skih državah pa celo tadi v Ameriki 
protesti proti izbiri Melbourna, ker na 
teh igrah ne bo moglo sodelovati veljko 
število! športnikov zaradi ogromnih pot
nih stroškov.

Tenis
Los Assgeios s Pariš 4sl

V Parizu je reprezentanca Los Ange
lesa sigurno premagala mestno repre
zentanco s 4:1. Edino točko za Pariz je 
dosegel! Thomas z zmago nad Američa
nom Pattjjem s 6:3. 4:6. 6:3, 2:6, 7:5, v 
ostalih igrah na so bili naslednji re
zultati: Parker : Bernard (P) 6:1, 6:3, 
6:4, Praker, Patty : Bernard, Thocaas 
6:0. 3:6, 6:4, 6:4, Parker : Thomas 6:0, 
6:3, 6:0, Patty : Bernard 6:0, 7r5, 6:1.

Gostovanje ljubljanskih 
gimnazijcev v Ptuju

_ Ptuj, 8. maja. Fizkulturni aktiv I. dr
žavne gimnazije iz Ljubljane je nasto
pil danes v fizkulturnem dvoboju proti 
gimnaziji v Ptuju. Odigranih je bila 
vrsta tekem, ki so dale naslednje re
zultate:

Nogomet: Gimnazija Ptuj : Gimna
zija Ljubljana 9:0 (6:0).

Odbojka: Gimnazija Ptuj : Gimnazi
ja Ljubljana 2:1; Gimnazija Ljublja
na ; Strnišče 2:1; Gimnazija Ptuj ; JA 
2:0.

Sah: Brzopotezni turnir na dvajse
tih deskah se je končal z zmago Ljub
ljane 34 in pol : 29 in pol.

Košarkaši 'Metalca 
(Zagreb) v Mariboru

Maribor, 8. maja. Danes so bile od
igrane štiri tekme v košarki. Na telo
vadišču TD Maribor II sta nastopili 
ženska in moška vrsta Metalca iz Za
greba proti domačemu Železničarju. 
V prvi tekmi so ženske Metalca zma
gale z rezultatom 18:8 (7:4).

V drugi tekmi je moška vrsta Želez
ničarja premagala Metalca z visokim 
rezultatom 44:10 (15:5). Igra Železni
čarja se je odlikovala s hitrim poda
janjem in točnimi metki na koš.

Na telovadišču TD Maribor I so 
igralke Poleta izgubile proti igralktfti 
Metalca z rezultatom 12:3 (5:2). Mo
ška vrsta Poleta pa je premagala Me
talca z visokim rezultatom 57:19 
(29:15).

Fia prvenstvu okraja Dravograd v odbojki je na
stopilo 9 moštev

štvom iz Žerjava. Slednjemu sicer ni 
uspelo v celoti premagati Slovenj
gradčanov, pokazalo pa je, da jim je 
precej enakovreden nasprotnik, ki se 
pofebno odlikuje po svoji vztrajnosti 
in borbenosti.

Končno stanjen: Člani: 1. Slovenj
gradec 8 točk; 2. Žerjav I. 6 točk; 
3. Žerjav II. 4 točke; 4. Dravograd 2 
točki; 5. Guštanj 0. — Mladinci; 1. Slo
venjgradec 6 točk; 2. Gimnazija Ravne 
4 točke; 3. Žerjav 2 točki; 4. Mežica 0.

Zdeno Vahtar.

treta a Nadoška
\

STRN je bilo

druga Draguša — 1:50.4,
— 1:49 in Zalka — 1:58.

X. dirka CEZ DRN IN 
lovno jahanje za člane Borca. Zmagal*je 
Sprajcar Tone, sledila sta mu First Mi
lan in Mlakar.

XI. dirke SPOMIN ZA SVOBODO PA
DLIM BORCEM se je udeležilo 4 dvo- 
vpreg. Zmagali sta Volna in Ljuba, ki 
"n*V;,TT?i>-re*n(> Bežan Mirko, daljePali Udri in Pristojna ter Lorin in 
Orlogf; Saker m Savo sta zaradi okvare 
na vozu izostala.

Navz-lio temu. da ni bilo zvočnika, so 
se dirke ^vršile hitro, brez daljših pre- 
stanlkov in j e bilo mnogohrojno občin
stvo ž njimi. zadovoljno. Pri galopskih 
dirkah sta bila sicer dva oadca, toda 
brez zlih nosledic za jahača in konja. 
Jahači morajo pred dirko pazljivo pre
gledati opremo konja, ker je bilo le 
slabo sedlanje in pomanjkljiva oprema 
kriva padcem. Sodniški zbor mora pri
hodnjič vestneje vršiti prevzete dolžno
sti. Pri nobeni dirki se start ni ponovil 
in tudi protestov ni bilo.

Noaomefno poročila
Ruelas* s Kladiva^ 3 s S
Celje, 8. maja. Danes je bila odigra

na prvenstvena nogometna tekma I. 
slovenske lige med Rudarjem iz Trbo
velj in domačim Kladivarjem. Tekma 
je bila precej zanimiva, in je Rudar, 
ki vodi na vrhu lestvice, zasluženo 
zmagal nad precej slabšim Kladivar
jem. Celjani so to pot igrali dokaj 
slabo. Niti krilska vrsta, niti napad ni 
bil zadovoljiv. V drugem polčasu je 
bila igra enkovredna. V 33. minuti je 
sodnik prisodil enajstmetrovko proti 
Rudarju, ki jo je Belcer spremenil v 
gol in znižal rezultat na 3:1. Do konca 
tekme je ostal ta rezultat nespreme
njen. Sodil je Kukanja iz Murske So
bote.

V predtekmi je mladinsko moštvo 
Partizana iz Ljubljane premagalo 
mladino Celja z 2:1.

Uršič Jože.

Bračič i Graf iear 4 a 2
Kočevje, 8. maja. Danes je bila od

igrana prvenstvena nogometna tekma 
II. razreda ljubljanske skupine med 
Bračičem in Grafičarjem iz Ljubljane. 
Končala se je z zmago Bračiča 4:2 (2:1). 
V predtekmi je B-moštvo Bračiča pre
magalo Grosuplje 2:0 (1:0). Obema 
tekmama je prisostvovalo 600 gle
dalcev.

Branik s Sobeta 1 s O
Maribor, 8. maja. V soboto je bila 

na igrišču Železničarja prvenstvena

l'isk Tiskarne »Slovenskega poročevalca« v Ljubljani —- Odgovorni urednik Igor 
Prešeren —• Uredništvo in uprava: Ljubljana, Tabor — Telefon 54-19, ob nede

ljah popoldne 55-22 do 26. Čekovni račun uprave št 6-90603-6

NOGOMET
Evropska prvenstva

ZSSSR. Nadaljnje tekme: Dinamo
(M) : CDKA 3:1, Neftjanik : Daugava 
1:0, Dinamo (K) : Sahtjor 2:0, Dinamo 
(Tb) ; Lokomotiv (H) 1:1, Torpedo 
(M) : Zenit 1:1, TTS ; Sahtjor 8:1,
CDKA : Torpedo (St) 2:1, Dinamo 
(Mi) : Dinamo (E) 3:2, Lokomotiv (M)
: Neftjanik 1:1. — Lestvica: Neftja
nik 7, Zenit, Spartak, Lokomotiv (M),
Lokomotiv (H) 6 itd.

Madžarska. Na proslavi 60 letnice 
budimpeštanskega moštva MTK je bila 
na stadionu Ujpesta prvenstvena tek
ma 24. kola med MTK in Ferenvaro- 
sem, ki ji je prisostvovalo 40.000 gle
dalcev, končala pa se je po veliki bor
bi z zmago MTK s 4:2 (0:0). To je prvi 
poraz Ferencvarosa v letošnjem prven
stvu, vendar bo vseeno prvak, ker vo
di na lestvici s 45 točkami pred MTK 
34 točk.

Škotska. Naslov letošnjega prvaka 
je zopet osvojil GIasgow Rangers, ki 
je v eni zadnjih tekem premagal Al- 
bion Rowers s 4:1, dočim je njegov 
največji tekmec Dundee, ki je vodil 
do zadnjega kola na lestvici, izgubil 
zadnjo tekmo proti Falkirku z 1:4.
Tako se je letos posrečilo Rangersu 
osvojiti prvenstvo in pokal.

MADŽARSKA : AVSTRIJA 6:1
Budimpešta, 8. maja. Na stadionu 

Ujpesta je danes Madžarska v repre
zentančnem nogometnem srečanju pre
magala Avstrijo s 6:1 (3:0). Tekmi je 
prisostvovalo 45.000 gledalcev. Sodil 
je Cehoslovak Vlček. Gole so dali Pu- 
skas 4, Deak in Kocsis za Madžarsko,
Melchior pa za Avstrijo.

Asagieži v Ewopi
Angleška zveza je sestavila ekipo 26 

igralcev, ki bo po končani sezoni go
stovala v nekaterih evropskih državah.
Dve reprezentanci bosta v osmih dne
vih odigrali pet reprezentančnih te
kem. Prva reprezentanca bo igrala 
13. t. m. v Oslu z Norveško, 22. t. m. 
v Parizu s Francijo in 13. junija v 
Stockholmu s Švedsko, B-reprezen- 
tanca pa 15. t. m. v Helsinkih s Fin
sko in 18, t. m. V Amsterdamu z Nizo
zemsko.

V Zilini je madžarsbq moštvo Sze- 
gat na gostovanju premagalo S. Sl.
Zilino z 1:0. ,

Italijanski šport je doletela v sredo 
dopoldne strašna nesreča. Letalo s 
kompletnim moštvom večkratnega pr
vaka Torina je zadelo v neposredni 
bližini torinskega letališča v zvonik 
cerkve, treščilo na tla in zgorelo. V 
letalu je bilo 31 potnikov, med njimi 
18 igralcev prvega moštva, 2 trenerja,
1 maser, 4 člani upravd društva, 3 
italijanski novinarji in 3 člani posad
ke. Moštvo je bilo na povratku iz 
Lizbone, kjer je v torek popoldne 
igralo tekmo z reprezentanco Portu
galske. Nad celo Severno Italijo je 
bilo v sredo popoldne močno neurje 
z dežjem in meglo, posebno pa nad 
samim Torinom. Nesreča se je zgodila 
ob 17.15. Letalo, ki so ga upravljali 
radiotelegrafskim potom, je naenkrat 
zajel močan zamah vetra in ga vrgel 
v globino ter je najprej udarilo v zid, 
nato pa v zvonik bazilike. Vsi potniki 
so zgoreli. Torino je bil v zadnjih šti
rih letih stalni državni prvak in je 
sestavljal okostje italijanske državne 
italijanske državne reprezentance. Med 
18. ponesrečenimi igralci sta tudi dva 
inozemca, ki sta zadnji čas igrala v 
Torinu, in sicer Cehoslovak Schubert, 
bivši igralec Bratislave, ter naturali
zirani Francoz Bongiomi, bivši igra
lec pariškega Ratinga, ponesrečeni ita
lijanski igralci pa so naslednji: Baci- 
galupo, Ballarin I. in II., Maroso, Ca- 
stigliano, Rigamonti, Grezar, Menti II.,
Loik, Gabetto, Mazzola, Ossola, Mar- 
teili, Operto, Fadini in Parna.

Atletika
Toši premagal 

Consolmija
Italijan Consolini je na svojih prvih 

treh letošnjih nastopih vrgel disk čez 
50 m m sicer prvič 51.08 m, drugič 51.33 m. 
dočim ga je tretjič premagal Toši z Sodniški odbor Nogometne zveze Slo- 
odhčnim rezultatom 54.80 m. čeprav je venile — poverjeništvo Ljubljana spre
vrgel 52.10 m, v metu kladiva pa je jezna prijave za tečaj za nogometne 
Tad-dia dosegel 53.30 m in Siddi v teku sodnike mladince do la. maja t. i. v 
na 400 m 49.7. tečaj se lahko priglasajo miadmci od

Ameriški črnec George Brown je da- izpolnjenega 15. do IB, leta starosti, 
segel če en nov ameriški študentski prijave pošiljajte na naslov: Sodniški 
rekord v skoku v daljino na enem zad- odbor NŽS —.Poverjeništvo Ljubljana, 
njih tekmovanj, ko je skočil 8.62 m in Tabor 13.
tako kot četrti človek na svetu presko- Prjiavljeuci v tečaj za nogometne
eiLj?ztIala° 8 „ , sodnike, ki so se prijavili do 1. majaMednarodna atletska zveza je priznala imaj0 predavanje v sredo 11.. maja 
definitivno naslednje nove svetovne r6- ob J19- uri na Taboru 13. Sprejemajo

so še nove prijave.
OBJAVA

disciplinskega odbora NZS — poverje
ništvo Ljubljana.,
Kaznujejo se;

1. Brinovec Franc, član Domžal za- 
radi grobo igro na. tekmi 3?a-pirniča«r • 
Domžale dne 17. aprila po čl, 52. d. p. 
ž ukorom; s tem se mu takoj dvigne 
suspenz;

2. Loroek Karel, član Papirmčarja 
zaradi grobe igro na Isti tekmi po čl. 
32. d. p. 3 ukorom; s tem se mu takoj 
dvigne suspenz;

3. Stanejcič Marjan, član Miličnika 
zaradi grobe igre na tekmi Miličnik: 
Slovan dne 17. aprila po čl, 32. d. p, 
s prepovedjo igranja za 1 mesec, ka
zen mu poteče 17. maja;

4. Završnik Edo, član Zadrugarja za
radi samovoljne zapustitve igrišča na 
tekmi Zadrugar :Litostroj dne 24. apri
la po čl. 29. d. p. s prepovedjo igra
nja za 3 mesece) kazen mu poteče 
24. julija. .

5. Smole Marjan, član Partizana za
radi nešportnega ponašanja napram 
sodniku kot gledalec na tekmi Parti
zan :Fapirničar dne 10. aprila in za
radi nešportnega ponašanja napram 
sodniku na tekmi Partizan (ml) : že
lezničar (ml) dne 24. aprila po čl. 25. 
d. p. s prepovedjo igranja za 3 mese
ce, kazen mu poteče 24. julija;

6. Vrhovec Miro, član Litostroja za
radi nešportnega ponašanja napram 
sodniku na tekmi Gjafičar :Ltiostroj 
dne 2. maja po čl. 25. d. p. s prepo
vedjo Igranja za 2 meseca; kazen mu 
poteče 2. julija.

Do nadaljnega se suspendira I. mo- 
IC uo. štvo nogometne sekcije Vrhnika ker 

je ponovno nastopilo z neregistrirani- 
viomai mi iEraiCi. Na zaslišanje se pozove 

kap. moštva Kukec Stane In načelnik 
nogometne sekcije, prav tako pa tudi 
tov. Radoš. K zaslišanju naj se ja
vijo do 15. maja v prostorih NZS na 
Taboru, kjer se lahko javijo vsak dan 
od 7. do 14, ure.

POPRAVEK
V prejšnji številki »Poleta« smo v 

članku kvalitetni kros Mestnega telo
vadnega odbora —— Ljubljana pomoto
ma objavili da je pionir Mali Bojan 
član TD Lj'. I. Omenjeni je član TD 
Lj. III. in to popravljamo tem potom.

V Bournomouthu je bilo prvcustvo 
Anglije na trdih igriščih. V polfinalu 
posameznikov je Massjp premagal Wal- 
tona s 6:4, 6:1. 4:6, 6:4 in Coehet Tloczjn- 
skega s 6:3, 6:2, 6:3, v finalu pa Massip 
Cocketa s 6:3, 4:6. 6:2, 3:7. Med posa
meznicami jo Cnrry v finalu premagala 
Quertier s 3:6, 7:5, 7:5.

E u g b y
Asraglija : Francija 83 s 6

V Twickenhamu pri Londonu je repre
zentanca Ansrlije TuremagaiLa Francijo s 
13:6.

Sliažlsene objave
POZIV

Vsa naša gradilišča, ki potrebujejo 
cement, naj se takoj javijo gradbe
nemu odseku FZS.

Gradbeni odsek FZS 
Ljubljana — Stadion.

s
Uprava »Poleta« naproša vse naroč

nike, ki še niso poravnali naročnine 
za prvo četrtletje, da to nemudoma 
store po priloženih položnica!!, sicer 
jim bomo ukinili dostavljanje lista.

Obenem opozarjamo, da ima »Poleta 
novo številko ček. računa pri Narodni 
banki FLRJ, in sicer 6-1-90503-5.

PRVENSTVO SLOVENIJE 
V ROKOMETU

I. Žene: 21.—22. maja prvenstvo žen
skih vrst v Mariboru.

II. Moški:
I, skupina;

15. V. 1949 SSD Polet (Mb.) - SSD 
Kladivar (Cl.) v Mariboru.

22.. V. 1949: SSD Kladivar - SD So
bota (Mr. Sb.) v Celju.

19. V. 1949: SSD Polet - SD Sobota 
v Murski Soboti.

II. skupina
10. V. 1949: SD Enotnost - Srednja 

Fizkulturna šola v Ljubljani.
13. V. 1949: SD Udarnik (Kranj) - 

SD Enotnost v Kranju.
15. V. 1949: Srednja Fizkulturna šo

la - SD Udarnik v Ljubljani.
Prvi iz vsake grupe igrajo finalno 

tekmo 29. V. 1949 v Celju. Drugo pla
sirani iz vsake grupe igrajo za tretje 
in četrto mesto, tretje plasirani pa za 
peto in šesto mesto,

TEČAJ ZA NOGOMETNE SODNIKE 
MLADINCE

nogometna tekma med domačim Bra
nikom in Soboto iz Murske Sobote. 
Tekma, ki ji je prisostvovalo 1500 gle
dalcev, se je končala s tesno zmago 
Branika 1:0 (0:0). V začetku je bil 
Branik v rahli premoči, pozneje pa je 
bila igra enakovredna. Obe moštvi 
sta si prizadevali, da bi dosegli gole, 
vendar pa so ostale kljub obojestran
skim napadom številne prilike neizko
riščene. Moštvo Sobote je igralo bolj 
požrtvovalno in je bilo bolj nevarno 
pred vrati. Proti koncu tekme je bilo 
v rahli premoči. Edini gol dneva je 
dosegel Gajšek iz prostega strela. So
dil je Jordan iz Zagorja.

V predtekmi so igrali pionirji Že
lezničarja in Kovinarja neodločeno 
1:1, mladina Železničarja pa je pre
magala mladino Kladivarja 1:0.

Rigelnik.
*

ŠAH
Šahovska simailfamkiD 

v Slowenjge*adcy
Slovenjgradec, 8. maja. V telovad

nici TD Slovenjgradec je bila danes 
popoldne simultanka, v kateri je na
stopil šahovski mojster inž. 
proti 27 igralcem. Od 27 partij jih je 
24 dobil, 2 remiziral, 1 pa izgubil. Re
miziral je z Babičem iz Maribora in 
Brečkom iz Slovenjgradca, izgubil pa 
je s Stelcerjem iz Slovenjgradca.

Zdeno Vahtar


